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ایران

معاون ایدرو اعلام کرد:
پرداخت ۱۴۰۰ میلیارد تومان 

تسهیلات نوسازی صنایع
معاون ایدرو اعلام کرد: بیش از ۱۲۰ واحد صنعتی 
برای دریافت تسهیلات سرمایه‌ای و سرمایه در 
گردش به ارزش بالغ بر هزار و ۴۰۰ میلیارد تومان 

به بانک‌های عامل معرفی شده‌اند.
به گزارش مهر، داود اجاقی، معاون نوسازی 
و اجرای طرح‌های صنعتی ایدرو، در تشریح 
مهم‌ترین اقدامات طرح »کمک‌های فنی و 
اعتباری به صنایع« در سه سال اخیر، از شناسایی 
و ارزیابی بیش از ۱۸۰۰ واحد صنعتی متقاضی 
نوسازی خبر داد و گفت: از این تعداد، برای بیش 
از ۲۰۰ واحد، عارضه‌یابی تخصصی صورت گرفته 
و ۳۰ واحد موفق به دریافت تسهیلاتی به ارزش 

۴,۳۰۰ میلیارد ریال شده‌اند.
معاون نوسازی و اجرای طرح‌های صنعتی ایدرو 
اعلام کرد: همچنین بیش از ۱۲۰ واحد صنعتی 
برای دریافت تسهیلات سرمایه‌ای و سرمایه در 
گردش به ارزش بالغ بر هزار و ۴۰۰ میلیارد تومان 

به بانک‌های عامل معرفی شده‌اند.
اجاقی با بیان اینکه ایدرو در سه سال گذشته، 
گام‌های بلندی در راستای ارتقای فناوری و افزایش 
تاب‌آوری واحدهای تولیدی کشور برداشته است، 
تأکید کرد که این اقدامات، به وضوح اثربخشی 
طرح کمک‌های فنی و اعتباری به صنایع را در 
بازسازی ظرفیت‌های صنعتی، حفظ و ایجاد 
اشتغال و توسعه پایدار تولید در سطح ملی نشان 
می‌دهد. بر اساس اعلام ایدرو، طرح »کمک‌های 
فنی و اعتباری به صنایع« به عنوان یکی از 
سیاست‌های راهبردی وزارت صنعت، معدن 
و تجارت )صمت( در حمایت از صنایع نیازمند 
نوسازی است که با موافقت‌نامه رسمی سازمان 
برنامه و بودجه کشور و با برخورداری از ردیف 

بودجه مصوب، به مرحله اجرا درآمده است.

تهران تا پایان شهریور آب دارد
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب منطقه ۵ تهران 
گفت: اکنون مشترکین متوجه هستند که منابع 
آبی محدود است و امسال از محدودیت هم 

گذشته و می‌توان گفت آب نداریم.
به گزارش ایلنا، محمدتقی حسین زاده با بیان 
اینکه آبفای منطقه ۵ بخشی از تهران را آبرسانی 
می کند، اظهار داشت: ما در حوزه اصلاح و توسعه 
شبکه و احداث مخازن اضطراری، خطوط لوله و 
حفر چاه فعال بوده و تلاش می کنیم بخشی از 
تامین آب و جلوگیری از هدررفت را در دستور 

کار قرار دهیم.
وی اطلاع رسانی در راستای کاهش هدررفت 
را از جمله سیاست ها برای مدیریت مصرف آب 
تهران برشمرد و افزود: علاوه بر این، ما با اعمال 
کاهش فشار سعی کردیم تاحدی بتوانیم مصرف 

را مدیریت و کاهش دهیم.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب منطقه ۵ تهران 
گفت: اکنون مشترکین متوجه هستند که منابع 
آبی محدود است و امسال از محدودیت هم گذشته 
و می توان گفت آب نداریم. بنابراین باید به مردم 

آگاهی بدهیم.
وی خاطرنشان کرد: از مصرف آب گریزی نیست 
اما واقع امر اینکه در تنش جدی هستیم و نیازمند 
همکاری مردم هستیم تا آب مورد نیاز و به میزان 

کافی در دسترس همه باشد.
حسین زاده با تاکید بر لزوم کاهش مصرف از 
سوی شهروندان تصریح کرد: یکی از راهکارهای 
کاهش مصرف استفاده از لوازم کاهنده است که 
شهروندان می توانند مراجعه و درخواست کرده 
و هزینه آن را نیز طی یک سال از طریق قبوض 

آب بپردازند.
وی تاثیر استفاده از لوازم کاهنده را کاهش مصرف 
۱۵ تا ۲۰ درصدی آب عنوان و تاکید کرد: یکی از 
محاسن استفاده از این لوازم کاهش هزینه آب 
مشترکین و حسن دیگر کاهش مصرف آب در 
شرایط بی آبی کنونی است ضمن اینکه باعث می 

شود آب به دیگر هموطنان نیز برسد.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب منطقه ۵ تهران 
یادآور شد: با کاهش حجم مصرف آب برای شست 
و شو و مصارف پخت  و پز و اقدامات این چنینی ۲۰ 
درصد مصرف کاهش یافته و به کاهش هزینه‌های 
سبد خانوار نیز کمک خواهد شد ضمن اینکه 

کمک می‌شود که هموطنان تشنه نمانند.
وی به کاهش ۸ درصدی مصرف از سوی 
شهروندان منطقه ۵ آبفای تهران اشاره و اظهار 
داشت: اگرچه امیداوریم که بارش داشته 
باشیم اما فعلا سناریوی ما این است که از 
هموطنان می خواهیم در مصرف آب مراعات 
 کنند و از سوی دیگر مجبور شدیم فشار 

را کاهش دهیم.

خبر

به گفته وزیر اقتصاد، 
ریزشی بودن بازار سهام 
در ایام پس از جنگ ۱۲ 
روزه، ریشه در عوامل چند 
وجهی دارد که بخشی از آن 
به ناترازی انرژی و نااطمینانی‌های پیش‌رو در بازار 
سرمایه بازمی‌گردد؛ براین اساس، برنامه‌هایی برای 
تامین سرمایه در گردش بازار سرمایه در دستور 

کار وزارت اقتصاد و بانک مرکزی قرار گرفته است.
به گزارش ایسنا، شاخص کل بورس اوراق بهادار 
تهران در پایان ساعات معاملاتی روز چهارشنبه )۲۱ 
خردادماه( به محدوده دو میلیون و ۹۸۴ هزار و ۶۰۶ 
واحد، رسیده بود اما با آغاز جنگ تحمیلی ۱۲ روزه 
میان ایران و رژیم صهیونیستی، بازار سرمایه برای 
جلوگیری از خروج پول و همچنین مدیریت ارزش 
سهام در شرایط جنگ، تصمیم به توقف معاملات 
بازار را گرفت و در نهایت بورس در روز شنبه )هفتم 
تیر ماه(، پس از ۱۰ روز کاری بازگشایی شد که در 
همان روز نخست بازگشایی با افت ۶۲ هزار و ۵۰۰ 

واحدی آغاز به کار کرد.
پس از نزدیک به ۳۰ روز معاملاتی از بازگشایی 
بورس پس از جنگ ۱۲ روزه، شاخص کل در 
محدوده دو میلیون و ۵۷۱ هزار واحد قرار دارد که 
تقریبا بیش از ۴۰۰ هزار واحد افت دارد و فعالان 
بازار سرمایه امروز بیش از هر زمان دیگری، در انتظار 
تصمیمات جدید حمایتی برای بازگشت وضعیت 

بازار سرمایه به روزهای بهتری هستند.
در این میان، سیدعلی مدنی‌زاده با حضور در رسانه 
ملی به تشریح برنامه‌های پیش روی خویش به 

عنوان راهبر این وزارت خانه پرداخت.
وی که شروع کارش مصادف با جنگ ۱۲ روزه 
میان ایران و رژیم صهیونیستی بود، چهار رویکرد 
مهم از جمله تداوم خدمات‌رسانی به مردم، اداره 
اقتصادی کشور در زمان جنگ و حرکت به سمت 

نظام غیرمتمرکز، تاب آوری اقتصادی و همدلی 
بین‌دستگاهی عنوان کرد که البته توضیحات وی 
درباره وضعیت بازار سرمایه و عوامل اثرگذار بر 

وضعیت فعلی بازار سرمایه قابل تامل بود.
سکاندار اقتصاد کشور، وقوع جنگ اخیر را یکی 
از عومال اثرگذار بر اقتصاد کشور دانست که البته 
و بی شک در هر جای دنیا، افزایش ریسک‌های 
سیاسی- اقتصادی بر بازار و اقتصاد اثرات منفی 
می‌گذارد، حال اینکه جنگ آخرین مرحله از ریسک 
سیاسی و شدیدترین چالش برای هر اقتصاد در هر 

جای جهان است.
با این حال، مدنی‌زاده بر اقدامات و بسته‌های 
حمایتی این وزارت خانه برای کمک به 
وضعیت اقتصادی در شرایط پس از جنگ به 
ویژه کسب و کارها با هدف برون رفت از شوک 
سنگین واردشده به اقتصاد کلان کشور اشاره 
کرده و معتقد است بسیاری از کسب‌وکارها، 
تولیدکنندگان و کارخانجات با آسیب جدی مواجه 

شده و فعالیت‌هایشان کاهش یافته است؛ براین 
اساس، دولت بسته‌های مالی را برای تسهیل امور 
مالیاتی، تأمین اجتماعی و بانکی تصویب کرد تا از 

تولیدکنندگان، کسبه و اصناف حمایت کند.
وی همچنین از برنامه‌هایی برای تامین سرمایه در 
گردش بخش‌هایی از اقتصاد که با کاهش تقاضا 
مواجه شده‌اند، به‌ویژه در حوزه اقتصاد دیجیتال، 
گردشگری، اصناف و بازار سرمایه خبر داد که 
در دستور کار وزارت اقتصاد و بانک مرکزی قرار 

گرفته است.
به گفته مقام عالی وزارت امور اقتصادی و دارایی، 
این بسته‌های حمایتی شامل تسهیلات مالیاتی، 
گمرکی، بیمه‌ای و بانکی، از همان روزهای ابتدایی 
جنگ آغاز شده بود؛ بااین‌حال، منابع باید با تدبیر 
مدیریت می‌شد تا برای آینده نیز حفظ شود. براین 
اساس، بازارها به‌تدریج و با حمایت‌های کلان، 
از جمله از طریق صندوق تثبیت بازار سرمایه و 
صندوق توسعه بازار در بورس، بازگشایی شده‌اند 

تا اقتصاد به مرور به مدار فعالیت بازگردد. با این 
حال نکته‌ای که وزیر اقتصاد بر آن تاکید دارد، دال 
بر چند وجهی بودن عوامل اثر گذار بر بازار سرمایه 
بود جای اینکه تنها ریشه عوامل ریزشی بودن 
 بازار سرمایه را تنها در جنگ و پیامدهای پس از 

جنگ دانست.
به اعتقاد مدنی‌زاده، این وضعیت فقط به جنگ 
مربوط نیست و بخشی از آن به ناترازی انرژی 
و نااطمینانی‌های پیش‌رو بازمی‌گردد که در 
محاسبات سرمایه‌گذاران اثرگذار است که در 

شاخص بورس منعکس می‌شود.
طبق گفته عضو جوان کابینه دولت چهاردهم، نباید 
منابع را یکباره هزینه کنیم؛ بنگاه‌های اقتصادی 
به‌شدت به سرمایه نیاز دارند و شبکه بانکی و بانک 
مرکزی باید در این حوزه ورود کنند که با تدابیر 
اتخاذشده و جدیت شخص رئیس جمهوری، 
امیدواریم به‌زودی اخبار خوبی در زمینه رفع 
ناترازی‌ها و تقویت زیرساخت‌های انرژی اعلام شود 

تا بخش تولید به مدار اصلی خود بازگردد.
البته در این رابطه نیز، دبیرکل سابق کانون 
کارگزاران بورس و اوراق بهادار در ایام جنگ در 
گفت‌وگو با ایسنا، به قاعده کلی واکنش‌ها در بازار 
سرمایه در زمان جنگ اشاره کرده و گفته بود زمانی 
که جنگ رخ می‌دهد، اولین و بدیهی‌ترین واکنش 
بازار سهام و فعالان بازار سرمایه، نگرانی درباره بازار 
است که معمولا در همه بازارهای مالی دنیا این 
واقعیت وجود دارد و در کشور ما نیز این مسئله 

مستثنی نیست.
با این حال، این کارشناس بازار، اعتقاد دارد که لازم 
است در شرایط بحرانی )مثل جنگ( یک ساختار و 
برنامه مشخص مربوط به بازار سرمایه برای شرایط 
پس از جنگ با قواعدی پیش‌بینی پذیر بر پایه 
سناریوهای مختلف تدوین شود تا مشخص شود که 
چگونه باید بازار بازگشایی شود تا کمترین ریسک‌ها 
را متوجه سهامداران و فعالان بازار سرمایه کرده و 

شاهد کمترین میزان از خروج سرمایه باشیم.

منابع باید با تدبیر مدیریت می‌شد

تامین سرمایه در گردش بازار سرمایه 

رشد ۷۱ درصدی تولید برق 
نیروگاه های خورشیدی

رئیس سازمان انرژی‌های تجدیدپذیر 
و بهره‌وری انرژی برق گفت: در 
چهار ماهه نخست امسال تولید برق 
نیروگاه‌های خورشیدی نسبت به مدت 
 مشابه سال گذشته ۷۱ درصد افزایش 

یافته است .
به گزارش تسنیم، محسن طرزطلب، 
رئیس سازمان انرژی‌های تجدیدپذیر و 
بهره‌وری انرژی برق اظهار داشت: تولید 
برق نیروگاه‌های خورشیدی با 71 درصد 
رشد از 357 میلیون کیلووات ساعت 
 به 610 میلیون کیلووات ساعت افزایش 

یافته است.
معاون وزیر نیرو افزود: درهمین باره 
به تولید نیروگاه‌های بادی اشاره کرد 
و گفت: همچنین تولید برق نیروگاه‌های 
بادی نیز از 413 میلیون کیلووات ساعت 
 به 432 میلیون کیلووات ساعت افزایش 

یافته است.
وی با بیان این که هم اکنون ظرفیت 
نیروگاه‌های تجدیدپذیرکشور به 1868 
مگاوات رسیده است، خاطرنشان کرد: این 
درحالی است که در پایان تیرماه سال گذشته 
این میزان 1232 مگاوات بود و تنها در یکسال 
گذشته 636 مگاوات نیروگاه جدید وارد 
مدار شده و سهم انرژی‌های تجدیدپذیر را از 
مجموع سبد تولید برق کشور به 1.9 درصد 

افزایش داده است.
رئیس سازمان انرژی های تجدیدپذیر و 
بهره وری انرژی )ساتبا( در خصوص 
برنامه‌های در دست اجرای این سازمان 
گفت: در حال حاضر در فاز اول احداث 7 
هزار مگاوات نیروگاه تجدیدپذیر که عمدتا 
از نوع خورشیدی است، برنامه ریزی و نهایی 
شده است و تمام تمرکز ساتبا برای تحقق 
 این هدف و‌کمک به کاهش ناترازی برق 

کشور است.
طرز طلب با تاکید بر این که تا پایان امسال 
سهم انرژی های تجدیدپذیر از سبد تولید برق 
کشور به بیش از 5 درصد افزایش خواهد یافت، 
خاطرنشان ساخت: در حال حاضر ایران به 
کارگاه بزرگی در زمینه انرژی های تجدیدپذیر 
تبدیل شده و انقلاب بزرگی در این خصوص. 
رخ داده است که به تدریج آثار آن در هفته های 

آتی نمایان خواهد شد.

افزایش قیمت اجاره مسکن در 
مناطق ۲ و ۴ تهران

نایب رئیس اول اتحادیه مشاوران املاک 
تهران گفت: قیمت اجاره در مناطق ۲ و۴ 
تهران شاهد افزایش قیمت‌ها هستیم؛ به 
طوری که در منطقه ۴ حدود ۳۰ درصد نسبت 

به قبل افزایش یافته است
داود بیگی نژاد نایب رئیس اول اتحادیه 
مشاوران املاک استان تهران در گفت وگو 
با خبرنگار اقتصادی باشگاه خبرنگاران با بیان 
اینکه بعد از خروج اتباع غیر مجاز ، قیمت‌ها 
در مناطق مختلف از جمله منطقه ۱۸ کاهش 
یافته و بعد از رفتن اتباع  در این منطقه، 
تعداد واحدهای کلنگی‌ها فراوان شده و تأثیر 

قیمت‌ها مشهود است.
وی ادامه داد: در منطقه ۱۸ قیمت‌ها نسبت 
به پارسال حدود ۱۰ تا ۲۰ درصد کاهش 
یافته‌اند. در مناطق دیگر مثل منطقه ۲ و ۴ 
هم شاهد افزایش قیمت‌ها هستیم؛ قیمت‌ها 
در منطقه ۴ حدود ۳۰ درصد نسبت به قبل 
افزایش یافته است. بنابراین، حداقل می‌توان 
گفت که این تغییرات نسبت به پارسال قابل 

توجه هستند.
بیگی نژاد توضیح داد: در این مدت گزارشی 
مبنی بر تخلف مشاوران املاک در رعایت 
سقف اجاره‌ها نداشته‌ایم. ممکن است که 
گاهی خود مشاوران تخلف کنند و گزارشی در 

این زمینه ارائه نشده باشد.
وی افزود: واقعیت آن است که بازار به سمت 
دشواری پیش می‌رود و عدم تحرک در آن 
مشهود است. با ورود نقدینگی و نوسانات در 
بازارها، به ویژه در بازار املاک، نیاز به توجه 

بیشتری حس می‌شود.
بیگی نژاد اظهار داشت: اگر بخواهیم تحرکی 
در بازار مسکن داشته باشیم، باید میزان 
تسهیلات قابل پرداخت برای اقشار مختلف 
را در نظر بگیریم و تصمیمات متفاوتی اتخاذ 

کنیم.

خبر
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طی چهار ماه ابتدایی سال جاری ۱۴ هزار و ۲۸۷ 
دستگاه خودروی سواری نو به ارزش مجموعاً ۳۱۳ 
میلیون دلار وارد کشور شده و به‌طور قطعی از 

گمرکات ترخیص شده‌اند.
به گزارش مهر، بر اساس تازه‌ترین آمار استخراج شده 
از سوی گمرک ایران، طی چهار ماه ابتدایی سال 
جاری ۱۴ هزار و ۲۸۷ دستگاه خودروی سواری نو 
به ارزش مجموعاً ۳۱۳ میلیون دلار وارد کشور شده 
و به‌طور قطعی از گمرکات ترخیص شده‌اند. این آمار 
نشان می‌دهد که روند ورود خودرو به کشور نسبت به 

سال گذشته شتاب قابل توجهی گرفته است.
برای مقایسه، در مدت مشابه سال گذشته، تعداد ۱۰ 
هزار و ۳۵۳ دستگاه خودرو با ارزش ۲۰۹ میلیون دلار 
وارد کشور شده بود. بنابراین، از نظر تعداد، ترخیص 
خودروهای وارداتی نو در سال جاری بیش از ۴۰ 

درصد رشد داشته است.
این رشد واردات در شرایطی ثبت شده که آئین‌نامه 
جدید واردات خودرو کمتر از شش هفته پیش و در 
بحبوحه جنگ ۱۲ روزه، از سوی دولت ابلاغ شد. 
بسیاری از کارشناسان معتقدند که بخش عمده 
خودروهای ترخیص‌شده در این مدت، در واقع پیش از 
ابلاغ آئین‌نامه جدید و با استفاده از قوانین و تعرفه‌های 
سال گذشته وارد گمرکات شده‌اند و صرفاً فرآیند 
ترخیص آن‌ها در سال جاری انجام گرفته است. به 
این ترتیب، این خودروها احتمالاً با تعرفه‌ها و شرایط 

واردات پیشین به کشور راه یافته‌اند.
در حوزه واردات خودروهای کارکرده یا دست دوم، 
رئیس کل گمرک ایران تأکید کرده است که تاکنون 
هیچ خودرویی از این دسته به‌طور رسمی ترخیص 
نشده است. او توضیح داد که آمار گمرک صرفاً بر 
اساس اظهار رسمی واردکنندگان ثبت می‌شود؛ 
بنابراین امکان دارد تعدادی خودروی کارکرده به 

گمرک وارد شده باشند، اما هنوز اظهار نشده باشند.
کارشناسان اقتصادی می‌گویند که نبود موج گسترده 
واردات خودروهای کارکرده چندان غیرمنتظره 
نیست. به باور آن‌ها، از همان آغاز اجرای این طرح، 
مشخص بود که سیاستگذاران تمایل چندانی به تحقق 
عملی آن ندارند. طرح مذکور عمدتاً تحت فشار برخی 
نمایندگان مجلس وارد قانون بودجه و آئین‌نامه‌های 
مرتبط شد، در حالی که فعالان و ذی‌نفعان صنعت 
خودروسازی داخلی عموماً با واردات این نوع خودروها 

مخالفت کرده‌اند. کارشناسان همچنین تأکید 
می‌کنند که واردات خودروهای کارکرده می‌تواند 
مزایای قابل توجهی برای بازار و مصرف‌کنندگان به 
همراه داشته باشد. نخست، این اقدام باعث افزایش 
رقابت و ارتقا کیفیت در صنعت خودروسازی داخلی 
می‌شود؛ چرا که حضور محصولات متنوع و باکیفیت 
خارجی، تولیدکنندگان داخلی را ناچار به بهبود 

فناوری، ایمنی و خدمات پس از فروش می‌کند.
مزیت دیگر، ایجاد امکان دسترسی اقشار بیشتری 
از جامعه به خودروهای ایمن‌تر و به‌روزتر است. 
خودروهای کارکرده خارجی، در بسیاری موارد، 
حتی پس از چند سال استفاده، از نظر ایمنی، مصرف 
سوخت و استانداردهای آلایندگی در سطحی بالاتر از 
تولیدات جدید داخلی قرار دارند. این موضوع نه تنها 
به نفع مصرف‌کننده، بلکه به سود محیط زیست نیز 

خواهد بود.
علاوه بر این، واردات هدفمند خودروهای کارکرده 
می‌تواند فشار قیمتی در بازار خودرو را کاهش دهد و 
مانع از حباب‌های شدید قیمتی شود. با افزایش عرضه 
و تنوع انتخاب، بازار از انحصار خارج شده و شفافیت 
بیشتری پیدا می‌کند. در نهایت، این سیاست می‌تواند 
زمینه‌ساز ورود فناوری‌های نوین، به‌ویژه در حوزه 

خودروهای هیبریدی و برقی، به کشور باشد.
در تحولی مهم، دیوان عدالت اداری هفته گذشته 
به دنبال شکایت یکی از شهروندان نسبت به مصوبه 
جدید هیئت وزیران درباره واردات خودرو -که بر 
اساس آن تعرفه واردات به ۲۰ درصد کاهش یافته 
بود- با صدور دستور موقت، اجرای آئین‌نامه را متوقف 
کرد. این تصمیم موجب شد تا تعرفه واردات خودرو به 
میزان پیشین درج‌شده در قانون بودجه سال ۱۴۰۴ 

یعنی ۱۰۰ درصد بازگردد.
با اجرای این دستور موقت، وضعیت بسیاری از 
فرآیندهای مرتبط با واردات خودرو، از جمله ترخیص 
محموله‌های در راه، سفارش‌های از پیش ثبت‌شده و 
حتی ثبت‌سفارش‌های جدید، در وضعیت مبهم قرار 
گرفته است. دلیل این ابهام آن است که هنوز تعرفه 
جایگزین و نحوه اعمال آن به‌طور رسمی تعیین و 

ابلاغ نشده است.
نتیجه آنکه، واردات خودرو با تعرفه کمتر از ۱۰۰ 
درصد فعلاً متوقف شده و مسیر قانونی مشخصی برای 

ادامه روند فعلی وجود ندارد. 

رئیس مرکز تنظیم‌گری بانک مرکزی با اشاره به اینکه 
در حال حاضر از مجموع ۲۹ بانک فعال در کشور، ۱۴ 
بانک نسبت کفایت سرمایه بالای ۸ درصد دارند، گفت: 
این رقم نسبت به پایان سال ۱۴۰۰ که تنها ۷ بانک 
بالای ۸ درصد بودند، پیشرفت قابل توجهی را نشان 
می‌دهد. همچنین میانگین کفایت سرمایه کل شبکه 
بانکی که سال‌ها منفی بود، در حال حاضر به ۱.۷۵ 

درصد مثبت رسیده است.
به گزارش بانک مرکزی، حجت اسماعیل‌زاده درباره 
آخرین اقدامات انجام شده برای کاهش ناترازی در 
شبکه بانکی کشور اظهار داشت: سرمایه کل شبکه 
بانکی از حدود ۳۳۰ همت در پایان سال ۱۴۰۰ به 
حدود ۸۵۲ همت در پایان سال ۱۴۰۳ رسیده است. 
این به معنای افزایش ۵۲۰ همتی در این دوره است 
که ۳۴۰ همت از آن تنها در سال ۱۴۰۳ محقق شده 
است. وی افزود: طبق بروزرسانی‌هایی که انجام شده 
و بر اساس مجوزهایی که صادر شده این ۸۵۲ همت 
به ۱۱۷۰ همت رسیده است. پیش‌بینی می‌شود که 
تا پایان سال ۱۴۰۴، مجموع سرمایه شبکه بانکی 
به ۱۳۵۰ همت برسد که بیش از چهار برابر رقم 
پایان سال ۱۴۰۰ خواهد بود. اسماعیل زاده با بیان 
اینکه میانگین کفایت سرمایه کل شبکه بانکی که 
سال‌ها منفی بود، در حال حاضر به ۱.۷۵ درصد 
مثبت رسیده است، بیان داشت: چنانچه بانک‌هایی 
که وضعیت ویژه‌ای دارند از این آمار خارج شوند، 
نسبت کفایت سرمایه کل شبکه به حدود ۵.۵ درصد 

افزایش می‌یابد.
رئیس مرکز تنظیم‌گری بانک مرکزی، تاکید کرد: 
بر اساس قانون برنامه هفتم، طی مدت اجرای این 
برنامه باید کفایت سرمایه شبکه بانکی به ۸ درصد 
برسد. در حال حاضر حدود یک سال از اجرای این 
قانون می گذرد و طی ۴ سال آینده حتماً این رقم 

محقق خواهد شد.
اسماعیل‌زاده با اشاره به اینکه در حال حاضر، از 
مجموع ۲۹ بانک فعال در کشور، ۱۴ بانک نسبت 
کفایت سرمایه بالای ۸ درصد دارند، خاطرنشان کرد: 
این رقم نسبت به پایان سال ۱۴۰۰ که تنها ۷ بانک 
بالای ۸ درصد بودند، پیشرفت قابل توجهی را نشان 
می‌دهد. با این حال، هنوز ۶ بانک با کفایت سرمایه 
منفی و ۹ بانک دیگر با کفایت سرمایه مثبت اما کمتر 
از ۸ درصد وجود دارد. وی با تاکید بر آمار سال‌های 

گذشته مبنی بر اینکه ۱۹ بانک موظف شده بودند تا 
برنامه افزایش سرمایه خود را به بانک مرکزی ارائه 
دهند، تصریح کرد: از این ۱۹ بانک در حال حاضر، 
کفایت سرمایه ۵ بانک به بالای ۸ درصد رسیده است. 
بقیه بانک ها چه بانک های دولتی و چه بانک های 
غیردولتی غیر از دو سه بانکی که بانک مرکزی برنامه 
متفاوتی برای آنها تدارک دیده است، برنامه افزایش 
سرمایه خود را ارائه و به تصویب مجامع خود هم 
رسانده‌اند. پس در حال حاضر، بانکی نیست که برنامه 

افزایش سرمایه خود را ارائه نداده باشد.
رئیس مرکز تنظیم‌گری بانک مرکزی با اشاره به اینکه 
بانک‌هایی هم که کفایت سرمایه آنها به میزان لازم 
نرسیده است بر اساس قانون بانک مرکزی، مشمول 
اقداماتی از جمله تعیین هیات سرپرستی و... خواهند 
شد، بیان داشت: برای برخی از این بانک‌ها هیات 
سرپرستی تعیین شده و برخی دیگر نیز در دست 
تصمیم‌گیری است. لازم به ذکر است بانک مرکزی 
همیشه رصد شبکه بانکی را به طور دقیق و منظم 
انجام می دهد. با توجه به اهمیت افزایش سرمایه، 
 این بانک، اقدامات گسترده‌ای را در این زمینه انجام 

داده است.
اسماعیل‌زاده در ادامه کفایت سرمایه را یکی از 
مهم‌ترین شاخص‌ها برای سنجش سلامت نظام بانکی 
دانست و گفت: این شاخص نشان‌دهنده میزان توانایی 
بانک‌ها در پوشش ریسک‌های احتمالی از طریق 
سرمایه و حقوق مالکانه است. توضیح ساده‌تر این است 
که کفایت سرمایه نشان می‌دهد تا چه حد سرمایه یک 
بانک می‌تواند در برابر ریسک‌ها به‌عنوان پشتوانه عمل 
کند. اگرچه محاسبات این شاخص پیچیده و شامل 
مباحثی مانند دارایی‌های موزون به ریسک است، اما 
فهم کلی آن برای عموم مردم اهمیت دارد. وی با اشاره 
به تعاریفی که از »مالک واحد« در قانون برنامه هفتم 
آمده، افزود: در قانون برنامه هفتم و دستورالعمل‌های 
قانون بانک مرکزی از مالک واحد تعاریفی آمده است 
که بر اساس آن در صورتی که اشخاصی دارای روابطی 
از جمله سهامداری یک بانک باشند به عنوان »مالک 
واحد« شناخته می‌شوند. این امر می‌تواند ۱۰ یا ۲۰ 
درصد و یا با مجوز بانک مرکزی ۳۳ درصد از سهام یک 
بانک را داشته باشند. البته اگر مجوزی از بانک مرکزی 
نداشته باشند ۲۰ درصد و ۳۳ درصد را هم نمی‌توانند 

در اختیار داشته باشند.

میانگین کفایت سرمایه شبکه بانکی مثبت شدچه تعداد خودروی خارجی امسال وارد شد؟

شایلی قرائی
News kasbokar@gmail.com

هدایت منابع مالی و سرمایه به بخش مولد
عبدالمجید شیخی، اقتصاددان

تقویت بخش تعاون برای رشد بازار اشتغال و سرمایه بخش حقیقی اقتصاد ضرورت دارد. در حوزه تعاون کمبود قانون نداریم. در حوزه قانونی صریح‌تر از متن قانون برنامه ششم توسعه در بحث توسعه بخش تعاون 
نداریم. در این قانون به شکل صریح مطرح شده که دولت مکلف است که سهم بخش تعاون را به ۲۵ درصد کل اقتصاد برساند. از این شفاف‌تر حکمی وجود ندارد.

ما با برهان خلف می‌توانیم ثابت کنیم که رشد بخش تعاون موجب قطع دست دلالان و بخش‌های نامولد و مخرب و مفسد در اقتصاد ایران می‌شود. افزایش نرخ ارز و تورم و کاهش توان بخش نامولد در گروی رشد بخش 
تعاون است. ما برای این منظور چاره‌ای جز سرکوب اقتصادی بخش نامولد نداریم.

سرکوب بخش مولد از طریق رشد بخش مولد و تقویت آن ممکن است که در شعار امسال رهبری متبلور است‌. خلق تشکل‌هایی که »مشارکت مردمی« را رقم می‌زنند، تنها از طریق همّیت معاونت‌های تخصصی 
وزارتخانه‌هایی مثل کار و اقتصاد و صمت رخ خواهد داد و ظرف و بستر آن نیز بخش تعاون است.

واقعیت آن است که ما با توسعه تشکل‌های تعاونی می‌توانیم منابع مالی و سرمایه را از بخش نامولد به سمت بخش مولد هدایت کنیم. برای بخش خصوصی ضابطه‌ای برای حضور در بازار آزاد وجود ندارد و قاعدتا هیچ 
فعال بخش خصوصی برای خود اجازه رقیب تراشی نمی‌کند. به همین دلیل رشد بخش تعاون به عنوان رقیب بخش خصوصی همواره با مقاومت این بخش مواجه خواهد بود.
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رئیس کل بانک مرکزی گفت: هدف بانک مرکزی 
در سال جاری، تثبیت نرخ ارز بازار تجاری در کانال 
مشخص و پیگیری اهداف سیاستگذاری شده در قبال 

کاهش نرخ تورم و نرخ رشد نقدینگی است.
به گزارش مهر، محمدرضا فرزین رئیس کل بانک 
مرکزی، سیاست تثبیت را محور سیاست بانک مرکزی 
در سال جاری اعلام کرد و در تشریح برنامه‌های این 
بانک در سال سرمایه گذاری برای تولید گفت: هدف 
بانک مرکزی در سال جاری، تثبیت نرخ ارز بازار تجاری 
در کانال مشخص و پیگیری اهداف سیاستگذاری شده 
در قبال کاهش نرخ تورم و نرخ رشد نقدینگی است. 
همچنین بانک مرکزی در سال جاری از روش هدایت 
هدفمند اعتبارات و تأمین مالی جدید با نام حساب 
جهش تولید برای تأمین سرمایه در گردش بخش 
واقعی اقتصاد و بنگاه‌های تولیدی استفاده خواهد 
کرد. افزایش سرمایه نظام بانکی به ۱۰۰۰ همت از 
دیگر برنامه‌های مهم این بانک در سال جاری است و 
با هدف تأمین ارز به دنبال گسترش مراودات بانکی در 

سطح منطقه و بین‌الملل خواهیم بود.
بنا بر این گزارش فرزین در جلسه با مدیران عامل 
بانک‌ها، ضمن تشریح سیاست‌ها و برنامه‌های بانک 
مرکزی و شبکه بانکی در راستای تحقق شعار امسال 
گفت: عملیاتی کردن ریال دیجیتال یکی از برنامه‌های 
بانک مرکزی در سال جاری است و برنامه جامعی برای 
عملیاتی کردن و بهره برداری از ریال دیجیتال در سال 
جاری داریم تا از طرفیت‌های آن برای حکمرانی ریال 

استفاده کنیم.
‌رئیس کل بانک مرکزی سیاست تثبیت را محور 
اساسی برنامه‌های بانک مرکزی در سال ۱۴۰۴ خواند 
و تصریح کرد: بر مبنای سیاست تثبیت، نرخ ارز بازار 
ارز تجاری را در یک کانال مشخص تثبیت خواهیم 
کرد. همچنین برای کالاهای اساسی همچون سال 
گذشته نیز تأمین ارز با نرخ ۲۸۵۰۰ انجام خواهد شد 
تا نیازهای معیشتی مردم با قیمت مناسب به دست 

آنان برسد.
فرزین همچنین از دیگر برنامه‌های بانک مرکزی 
را پیگیری اهداف سیاست‎گذاری شده در قبال 
کاهش نرخ تورم و نرخ رشد نقدینگی در راستای 
سیاست تثبیت اعلام کرد و گفت: هدف‌گذاری بانک 
مرکزی در ۲ سال گذشته، بازگشت به نرخ رشد 
نقدینگی بلندمدت اقتصاد در کانال ۲۵ درصد بوده 
که خوشبختانه محقق شده است و امسال نیز تلاش 
می‌کنیم در همین کانال حفظ شود. همچنین نرخ 
رشد پایه پولی در سال ۱۴۰۳ به ۲۲ درصد رسید که 

عدد بسیار خوبی در این زمینه به شمار می‌رود
رئیس کل بانک مرکزی با اشاره به اینکه سیاست‌های 
پولی در سنوات گذشته تأثیر عمیقی بر بخش واقعی 
اقتصاد و تأمین مالی آن نداشته است، تشریح کرد: 
مطالعه آسیب شناسانه‌ای که بانک مرکزی انجام داده 
است نشان می‌دهد تأمین مالی بنگاه‌های بزرگ و 
عدم توجه کافی به بنگاه‌های کوچک و متوسط و عدم 
اصابت به هدف تسهیلات بانکی، مهمترین مشکلات 

در این بخش بوده است.
فرزین با تاکید بر اینکه هدایت هدفمند اعتبارات 
بانکی به سمت تولید در دستور کار بانک مرکزی قرار 
دارد، تصریح کرد: بر همین اساس بانک مرکزی در 
سال جاری از سیاست و برنامه جدیدی برای تأمین 
مالی بنگاه‌های تولیدی رونمایی خواهد کرد. رئیس 
هیئت عالی در تشریح سیاست تأمین مالی جدید بانک 
مرکزی گفت: این برنامه تلفیقی از پرداخت تسهیلات 
اعتباری چرخان همراه با بازپرداخت سریع است که بر 
اساس تجربه‌های بین المللی برای تأمین مالی سرمایه 

در گردش بنگاه‌ها استفاده می‌شود.
او با اشاره به نامگذاری سال جاری به نام سرمایه 
گذاری برای تولید از سوی مقام معظم رهبری گفت: 
استفاده از این روش برای تأمین مالی سریع بنگاه‌های 
اقتصادی می‌تواند منجر به بکارگیری تمامی ظرفیت 
واحدهای تولیدی و تحرک بخش واقعی اقتصاد و 

تحقق رشد اقتصادی شود.
وی با تاکید بر نظارت بر مصرف تسهیلات و تأمین 
مالی گفت: این طرح به صورت آزمایشی با نام طرح 
حساب جهش تولید در بانک ملی از ابتدای سال 
در حال انجام است و تا ۳ ماه آینده با برطرف شدن 
موانع و ایرادات آن به شبکه بانکی در راستای تأمین 
مالی و سرمایه در گردش بنگاه‌های تولیدی کوچک و 

زودبازده به شبکه بانکی ابلاغ خواهد شد و تولیدکننده 
با ایجاد این حساب می‌تواند از مزایای آن بهره مند 

شود.
رئیس کل بانک مرکزی همچنین بر استفاده از 
ابزارهای دیگر تأمین مالی بخش تولید که غیرتورمی 
هم هستند تاکید کرد و گفت: ابزارهایی مانند اوراق 
گام، برات الکترونیکی، کارت رفاهی متصل به اوراق 
گام و اعتبار اسنادی داخلی می‌تواند نقش مؤثری در 
تأمین مالی تولید داشته باشد و با توجه به اینکه این 
تأمین مالی در زنجیره تولید انجام می‌شود اصابت به 

هدف تسهیلات نیز با نرخ بالاتری انجام خواهد شد.
رئیس کل بانک مرکزی در ادامه این نشست، افزایش 
سرمایه بانک‌ها را از برنامه‌های بانک مرکزی در راستای 
اصلاح نظام بانکی خواند و گفت در سال جاری افزایش 
سرمایه کل نظام بانکی به ۱۰۰۰ همت، مهم‌ترین 

برنامه این بانک است.
فرزین تاکید کرد: افزایش سرمایه بانک‌ها، توان تأمین 
مالی آنها را افزایش می‌دهد و وضعیت ترازنامه بانک‌ها 

و کفایت سرمایه بانک‌ها را نیز بهبود خواهد داد.
رئیس کل بانک مرکزی همچنین از برنامه این بانک 
برای ایجاد و راه اندازی شرکت مدیریت دارایی در سال 
جاری خبر داد و گفت: مدیریت دارایی‌ها می‌تواند در 
کاهش اضافه برداشت بانک‌ها از بانک مرکزی مؤثر 
باشد و با این روش ضمن مدیریت اضافه برداشت‌ها؛ 
شاهد روند نزولی آن و کاهش ناترازی بانک‌ها خواهیم 

بود.
وی همچنین کاهش ناترازی بانک‌ها را از سیاست‌های 
جدی بانک مرکزی در سال جاری عنوان کرد و گفت: 
امسال شبکه بانکی باید به سمت فروش دارایی‌های 

خود به منظور کاهش ناترازی ها بروند.
فرزین همچنین با اشاره به اهمیت گسترش 
همکاری‌های بانکی در سطح منطقه و بین‌الملل 
مجدداً بر ضرورت حضور و ایجاد شعب بانکی در 
کشورهای مختلف به منظور جذب سرمایه‌های 
خارجی و تأمین مالی خارجی تاکید کرد و گفت: 
در سال‌های اخیر بانک‌ها در منطقه حضوری خوب 
داشته اند و می‌توانند به عنوان سکویی برای جذب 

سرمایه‌های خارجی عمل کنند.
رئیس هیئت عالی بانک مرکزی در ادامه این نشست، 
ارز را یک متغیر مهم در اقتصاد کشور خواند و گفت: 
با توجه به هم پیوندی اقتصاد و امنیت، تمرکز دشمن 
بر قطع نظام مالی ایران با نظام مالی بین‌الملل است و 
عمده تحریم‌ها در سال‌های اخیر به دنبال تحریم نظام 

بانکی بوده است.
وی افزود: دشمن همچنین عملیات روانی گسترده‌ای 
به صورت برنامه‌ریزی شده برای بهم ریختن بازارهای 
مالی از طریق پخش شایعات و تهدیدات سیاسی و 
نظامی است و ما باید آمادگی کامل برای مقابله با این 
ترفندها با تقویت تأمین مالی ارزی، انتقال ارزها در 
مسیر تجارت بین‌الملل در راستای مقابله با تحریم 

داشته باشیم.
رئیس کل بانک مرکزی با اشاره به تأمین بالغ بر ۶۶ 
میلیارد دلاری ارزی در سال گذشته گفت: تأمین 
مالی ارزی برای واردات کالاهای اساسی مورد نیاز 
کشور و نیازهای صنایع به خوبی انجام شده است و 
نظام بانکی در این نقل و انتقال نقشی مهم ایفا کرده 
است و امیدواریم این نقش آفرینی در سال جاری نیز 

تقویت شود.
فرزین همچنین در خصوص نرخ ارز گفت نرخ ارز 
بازار تجاری، نرخ ارز رسمی کشور است و مطالعات 
و تحقیقات نشان می‌دهد که این نرخ بر نرخ تورم 
اثرگذار است و با آن همبستگی دارد و تلاش ما این 
است با تثبیت این نرخ و حفظ نرخ ارز کالاهای اساسی 

تورم را کنترل کنیم.
وی تصریح کرد: یکی از دلایل افزایش تورم در دی و 
بهمن ماه پارسال، افزایش نرخ در سامانه نیما بود اما 
سیاست و برنامه کنونی بانک مرکزی؛ تثبیت نرخ ارز 
در بازار ارز تجاری است تا برنامه‌های پولی این بانک نیز 
طبق اهداف پیش بینی شده در دستور کار قرار گیرد

رئیس کل بانک مرکزی همچنین با تاکید بر اهمیت 
مبارزه با پولشویی در شبکه بانکی گفت: بانک‌ها 
باید اهتمام ویژه‌ای بر سرمایه گذاری برای تجهیز 
سامانه‌های نظارتی مرتبط با مبارزه با پولشویی داشته 
باشند تا از این طریق برای تشخیص تخلفات در این 

حوزه و اقدام به موقع بهره ببرند.

رییس اتحادیه بنکداران مواد غذایی گفت: در صورتی 
که هماهنگی‌های لازم در بخش عرضه انجام نشود، 
ممکن است شاهد افزایش‌ قیمت غیرقابل پیش‌بینی 
در کالاهای اساسی مانند چای، برنج و حبوبات باشیم.
رضا کنگری، رییس اتحادیه بنکداران مواد غذایی 
تهران، در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا با اشاره به وضعیت 
بازار مواد غذایی در سال جاری گفت: سال گذشته 
سال بسیار سختی برای فعالان این حوزه بود که این 
سختی‌ها نه تنها برای ما، بلکه برای تمام کشور بود، که 
از محدودیت‌های وارداتی تا نوسانات ارزی چالش‌های 
جدی در تامین و توزیع کالا ایجاد کرد. کنگری افزود: 
متأسفانه امسال نیز شاهد نوسانات قیمتی بویژه در 
حوزه‌هایی نظیر روغن و شکر هستیم. در حال‌حاضر 
مکاتباتی با اتاق اصناف تهران و وزارت جهاد کشاورزی 
انجام داده‌ایم تا درباره افزایش قیمت‌ها اطلاع‌رسانی و 

پیگیری‌های لازم صورت گیرد.
وی تصریح کرد: در بحث شکر، همچنان قیمت‌ها 
طبق مصوبه سال گذشته است، این در حالی است که 
نرخ ارز تغییر کرده و واردات با ارز نیمایی به ارز توافقی 

تبدیل شده است. از طرفی واردکنندگان نیز منتظر 
اعلام مصوبه جدید هستند و به بهانه راه‌اندازی مجدد 
دستگاه‌ها از عرضه شکر خودداری می‌کنند. در این 
شرایط، تنها موجودی انبارها به بازار عرضه می‌شود و 

عرضه جدی از سوی شرکت‌ها وجود ندارد.
کنگری تصریح کرد: من معتقدم اگر کالایی با ارز 
نیمایی یا ترجیحی وارد شده، باید با همان قیمت 
مصوب توزیع شود تا موجودی صفر شود و پس از آن 
با مصوبه جدید روند عرضه آغاز شود. ما در اتحادیه 
بیشتر با بخش توزیع سروکار داریم، نه واردات. کاری 
که می‌توانیم انجام دهیم، مکاتبه و پیگیری برای رفع 
مشکلات بازار است. رییس اتحادیه بنکداران مواد 
غذایی با اشاره به راه حل پیشنهادی برای مدیریت 
بازار اظهار کرد: پیشنهاد ما این بوده که واردکنندگانی 
که کالا برای توزیع وارد می‌کنند، اجازه عرضه مستقیم 
نداشته باشند. بلکه این کالاها تحت نظارت اتاق اصناف 
و اتحادیه‌های مرتبط با قیمت مصوب در بازار عرضه 
شود. این مدل، تجربه موفقی در تنظیم بازار برنج و 

شکر طی دو سال گذشته داشته است.

رئیس اتحادیه طلا گفت: 
با شرایط اقتصادی، شاهد 
کاهش ۲۰ تا ۳۰ درصدی 
تولید و تقاضای طلا هستیم. 
بذرفشان، رئیس اتحادیه 
طلا، به بررسی وضعیت فعلی بازار طلا و نقره پرداخت. 
وی با اشاره به کاهش تولید و تقاضا در این صنف اظهار 
داشت: کاهش تولید و کاهش تقاضا در صنف ما به 
شدت حاکم شده است و افزایش قیمت یکی از عوامل 
این وضعیت به شمار می‌رود. با شرایط اقتصادی، شاهد 
کاهش ۲۰ تا ۳۰ درصدی تولید و تقاضای طلا هستیم.

بذرفشان ادامه داد: در روز‌های پایانی سال، شاهد 
افزایش قیمت‌ها بودیم، اما خوشبختانه از ابتدای سال 
با توجه به شرایط جدید و شروع مذاکرات، خبر‌های 

مثبتی به گوش می‌رسد که باعث شده قیمت‌ها 
کاهشی باشد. هرچند که قدرت خرید مردم به شدت 

پایین آمده است.
وی در ادامه تصریح کرد: آمار‌ها نشان می‌دهد که 
کاهش ۲۰ تا ۳۰ درصدی در تولید و تقاضا وجود دارد و 
با توجه به شرایط اقتصادی مردم، این کاهش به وضوح 
قابل مشاهده است. به عنوان مثال، خانواده‌ها به خرید 
نقره روی آورده‌اند و بازار نقره نسبت به طلا شرایط 

بهتری دارد.
رئیس اتحادیه طلا در پایان تاکید کرد که نیاز است تا 
وضعیت اقتصادی بهبود یابد تا بازار طلا و نقره بتواند 

دوباره به حالت طبیعی خود بازگردد.
او به موضوع مالیات بر ارزش افزوده نیز اشاره کرد و 
گفت: طبق قانون جدید مالیات بر ارزش افزوده که 
از سال ۱۴۰۱ اجرایی شده است، از اصل طلا نباید 
هیچ‌گونه مالیاتی اخذ شود و فقط سود و اجرت ساخت 

مشمول ۹ درصد مالیات هستند؛ هرگونه تخلف در 
این زمینه قابل پیگیری است و مردم می‌توانند موارد 

مشکوک را به اتحادیه گزارش دهند.
او با اشاره به صدور کد آیسیک برای طلای دست دوم 
گفت: در حالی که قرار بود مجوز فروش طلای دست 
دوم لغو شود، همچنان این روند ادامه دارد. ما اعتراضات 
رسمی خود را ارائه داده‌ایم و خواستار خروج طلای 
دست دوم از بازار مصرف و بازگشت آن به چرخه تولید 
هستیم. آخرین پیگیری‌های ما در این زمینه منجر به 
پاسخی مبنی بر بررسی بیشتر شده که تاکنون نتیجه 
عملی در پی نداشته است. او گفت: پیش‌بینی می‌شود 
انس جهانی تا پایان سال میلادی به ۴۰۰۰ دلار برسد.

در همین رابطه بازرسان استاندارد در جریان اجرای 
گشت مشترک در انبار یکی از سکو‌های اینترنتی 
عرضه‌کننده طلا، مصنوعات طلای فاقد کد شناسایی 
را شناسایی و توقیف کردند. در این بازرسی که 

کارشناسان استاندارد به همراه نمایندگان تعزیرات، 
صمت و اتحادیه طلا انجام دادند، ۱۱۰ مصنوع طلای 
فاقد کد شناسایی توقیف و صورتجلسه و تعدادی از 
نمونه‌های دارای کد شناسایی نیز برای انجام آزمون 
عیارسنجی در آزمایشگاه‌های تایید صلاحیت شده 

پلمپ شد.
گفتنی است، مصنوعات شناسایی شده در این انبار، 
شامل گوشواره، دستبند، گردنبند، انگشتر، پلاک و 

پلاک داخل وکیوم )پارسیان( بوده‌است.
بر اساس این گزارش، با افزایش ناگهانی و مستمر 
قیمت طلا و اقبال عمومی به سرمایه‌گذاری در 
این زمینه، اخیرا تعدادی از سایت‌ها و سکو‌های 
اینترنتی اقدام به فروش انواع مصنوعات طلا می‌کنند 
که این امر ممکن است راه‌های تقلب را برای برخی 
سودجویان هموار کند؛ به همین منظور اداره کل 
استاندارد استان تهران با اجرای طرح کنترل بازار اقدام 
به نمونه‌برداری مصنوعات از این مراکز عرضه اینترنتی 
می‌کند. لازم به ذکر است، پیش از این، نمونه‌برداری 
گسترده از مراکز عرضه مصنوعات طلا در سطح 
تهران و شهرستان‌های استان صورت می‌گرفت که 
 به تازگی طرح مذکور در فروشگاه‌های اینترنتی نیز 

پیاده می‌شود.
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انس جهانی تا پایان سال میلادی به ۴۰۰۰ دلار می رسد

کاهش تولید و تقاضای طلا

افزایش قیمت مواد غذایی در بخش عرضه است

روش‌های نوین تأمین مالی برای بخش واقعی اقتصاد

 آگهی تاسیس شرکت زاگرس جرثقیل توانای قشم
 )با مسئولیت محدود( 

زاگرس  با مسئولیت محدود شرکت  اساسنامه شرکت  و  مفاد شرکتنامه  خلاصه 
جرثقیل توانای قشم با مسئولیت محدود در تاریخ 1404/04/30 به شماره ثبت 
۷۹۷۹ به شناسه ملی 14014۶0۸300 در اداره ثبت شرکتهای سازمان منطقه آزاد 
تجاری - صنعتی قشم به ثبت رسیده به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می گردد. 
1- موضوع شرکت : ارائه خدمات اجاره جرثقیل طبق مجوز شماره 03/۹۷0 به تاریخ 

 1403/12/14
2-مدت شرکت : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود 

3- مرکز اصلی: قشم طولا بزرگ راه قدیم درگهان قشم, کد پستی  ۷۹۵۶113۵22 
4- سرمایه شخصیت حقوقی : مبلغ 100،000،000 ریال نقدی می  باشد. 

۵- میزان سهم الشرکه هر یک از شرکاء : آقایان سید حسین حسینی بروجنی دارنده 
۵0،000،000 ریال سهم الشرکه معادل پنجاه درصد و سید علی حسینی بروجنی 
دارنده 2۵،000،000 ریال سهم الشرکه معادل بیست و پنج درصد و مهدی تقدیری 

دارنده 2۵،000،000 ریال سهم الشرکه معادل بیست و پنج درصد می باشد. 
ملی  شماره  با  بروجنی  حسینی  حسین  سید  آقایان   : مدیره  هیئت  اعضا   -۶
با  بروجنی  حسینی  علی  سید  و  مدیره  هیت  رئیس  سمت  به   4۶۶۸۷۸۷3۷1
شماره ملی 4۶۶01۶1۹3۵ به سمت مدیر عامل و مهدی تقدیری با شماره ملی 

23۷2۷132۵۶ به سمت عضو هیت مدیره برای مدت نامحدود انتخاب شدند. 
۷- دارندگان حق امضاء : کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهد آور و تجاری و بانکی 
شرکت از قبیل چک، سفته و بروات و عقود اسلامی و قراردادها و مکاتبات عادی و 
اداری با امضا منفرد ریئس هیات مدیره و یا مدیر عامل همراه با مهر شرکت معتبر 

می باشد. 
۸- اختیارات مدیر عامل : طبق اساسنامه می باشد. 

۹-  روزنامه کثیرالانتشار صبح ساحل جهت درج آگهیهای شرکت تعیین گردید. 
10 - اساسنامه شرکت مشتمل بر 2۷ ماده و یک تبصره در مورخ 1404/02/10 

به تصویب رسید
رویا زاهدنیا- رئیس اداره ثبت شرکتها 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف و ضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی 

تعیین  قانون  موضوع  اول  هیات  رای شماره 1404۶03010۵۷0143۶3  برابر 
تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ابوالقاسم 
خوبلر فرزند حیدربشماره شناسنامه23۷1 صادره از ری با کد ملی 04۹143۷031 
بصورت ششدانگ یک باغچه به مساحت 100۸/11 مترمربع قسمتی از پلاک ۹۶ 
اصلی واقع درشهرستان شهریار خریداری از مالک رسمی  آقای محمد حسن 
یوسفی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 
مالکیت  به صدور سند  1۵ روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یکماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:12۵۷۸
تاریخ انتشار نوبت اول:1404/0۵/20
تاریخ انتشار نوبت دوم:1404/0۶/04

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار 

آگهی تغییرات شرکت سکانداران سلامه قشم )سهامی خاص( 
به شماره ثبت ۷0۷1 و شناسه ملی 14010۶3143۶ 

مدیره  هیات  و  العاده  فوق  طور  به  عادی  عمومی  مجمع  صورتجلسات  برابر 
مورخ 1404/04/24 شرکت مزبور به واصله مورخ 1404/04/30 که در تاریخ 
1404/0۵/4 از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل 

گردیده است : 
1 - آقای عبد المحسن سفاری به شماره ملی 34۵0341۶۵0 به سمت مدیر 
عامل خانم سرور سفاری به شماره ملی 34۵004200۹ به سمت نائب رئیس 
هیات مدیره آقای علی سفاری لافتی به شماره ملی 34۵02۷۹3۷۸ به سمت 
رئیس هیات مدیره و محمد سفاری لافتی به شماره ملی 34۵۹۶۹۷۹4۶ به سمت 

عضو هیات مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند 
2- کلیه مکاتبات ، اسناد ، اوراق تعهد آور ، تجاری و بانکی از قبیل چک، سفته ، 
بروات ، عقود اسلامی و قراردادها با مدیرعامل یا نائب رئیس یا رئیس هیات مدیره 
منفرداً همراه با مهر شرکت و اوراق عادی با امضای هر یک از اعضا منفردا همراه 

با مهر شرکت معتبر می باشد 
3- آقایان فهد سفاری لافتی به سمت بازرس اصلی و عبدالله سفاری لافتی به 

سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال انتخاب گردیدند. 
رویا راهدنیا -رئیس اداره ثبت شرکتها 

آگهی تغییرات شرکت پرند گداختار قشم )با مسئولیت محدود( 
به شماره ثبت 4۹24 و شناسه ملی 14004۸401۶۹ 

مدیره  هیات  و  العاده  فوق  طور  به  عادی  عمومی  مجمع  صورتجلسات  برابر 
تاریخ  به واصله مورخ 1404/04/31 که در  مورخ 1404/03/2۶ شرکت مزبور 
1404/0۵/04 از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل 

گردیده است : 
1- خانم لیلا پیرحیاتی روزبهانی به شماره ملی 00۶۹2۵۷۸۵1 به سمت رئیس 
با  خاص(  )سهامی  گداختار  صنایع  نوسازی  و  توسعه  شرکتهای  مدیره  هیات 
نمایندگی آقای مصطفی اعتصام به شماره ملی 0۵34۸003۷۸ به سمت مدیر 
عامل عضو هیات مدیره و صنایع شیرآلات گاز گداختار)سهامی خاص( با نمایندگی 
آقای حمزه نوریان فتاحی به شماره ملی 401120۹۵4۶ به سمت نائب رئیس 

هیات عضو هیات مدیره برای مدت نامحدود انتخاب گردیدند. 
2-کلیه و اسناد و اوراق تعهدآور و بهادار و تجاری و بانکی شرکت از قبیل چک، 
سفته و بروات و عقود اسلامی و قراردادها با امضای رئیس هیات مدیره و مدیر 
عامل متفقا همراه با مهر شرکت و مکاتبات عادی و اداری با امضای منفرداً رئیس 

هیات مدیره یا مدیر عامل بهمراه مهر شرکت معتبر می باشد . 
3- مدیر عامل مجری مصوبات هیات مدیره می باشد 

رویا زاهدنیا -رئیس اداره ثبت شرکتها

آگهی تاسیس موسسه قرآن و عترت بدر الدجی قشم 
تاریخ  در  قشم  بدرالدجی  عترت  و  قرآن  موسسه  تاسیس  و  تقاضانامه  خلاصه 
1404/04/31 تحت شماره 3۸۶ با شناسه ملی 14014۶10۷۸2 ثبت در اداره ثبت 
شرکتهای سازمان منطقه آزاد تجاری - صنعتی قشم به ثبت رسیده به شرح زیر 

جهت اطلاع عموم آگهی می گردد. 
1- موضوع فعالیت: آموزش عمومی قرآن و عترت قرائت ،قرآن حفظ و مفاهیم 
،قرآن نهج البلاغه صحیفه سجادیه، معارف اسلامی طبق شماره مجوز 04/311 مورخ 

 1404/04/24
2 -مدت از تاریخ تاسیس به مدت نامحدود تشکیل می گردد. 

3- مرکز اصلی: هرمزگان قشم درگهان معبر ماقبل آخر کوچه امین 2 معبر آخر 
،کوچه موج 3 پلاک 1۶، طبقه همکف،  کد پستی  ۷۹۵13۷03۶۵ 

4- سرمایه مبلغ 300،000،000 ریال می باشد. 
۵- مدیران: آقایان ابراهیم باسعیدویی با شماره ملی 34۵۹۹۸40۹0 به سمت مدیر 
عامل ، عثمان باسعیدویی با شماره ملی 34۵00۸۷۷۶2 به سمت رئیس هیت مدیره 
و علی باسعیدویی با شماره ملی 34۵۹۸۵3۹0۵ به سمت عضو هیت مدیره برای 

مدت نامحدود انتخاب شدند. 
۶-صاحبان امضا: کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهد آور و تجاری و بانکی شرکت از 
قبیل چک، سفته و بروات و عقود اسلامی و قرارداد ها و مکاتبات عادی و اداری با امضا 

مدیر عامل ابراهیم باسعیدویی منفرد همراه با مهر شرکت معتبر میباشد 
دارنده  باسعیدویی  ابراهیم  آقایان   : شرکاء  از  یک  هر  الشرکه  سهم  میزان   -۷
14۷،000،000 ریال سهم الشرکه وعثمان باسعیدویی دارنده 14۷،000،000 ریال 

سهم الشرکه و محی الدین انباری گوری ۶،000،000 ریال می باشد. 
۸- اختیارات مدیر عامل: طبق اساسنامه می باشد. 

تعیین  ۹ - روزنامه کثیرالانتشار جمهوری اسلامی جهت درج آگهیهای شرکت 
گردید. 

10 - اساسنامه شرکت مشتمل بر 40 ماده و بدون تبصره در مورخ 1404/03/12 
به تصویب رسید. 

رویا زاهدنیا -رئیس اداره ثبت شرکتها 

آگهی تغییرات شرکت حمل و نقل دریایی صفا گستر 
قشم )سهامی خاص( 

به شماره ثبت ۶۹14 و شناسه ملی 1400۹۹2۷۹20 
العاده و هیات  برابر صورتجلسات مجمع عمومی عادی به طور فوق 
مدیره مورخ 1404/04/2۵ شرکت مزبور به واصله مورخ  1404/04/30 
که در تاریخ 1404/04/31 از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای 

ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است : 
1- آقایان صالح ادریسی پور قشمی به شماره ملی 34۵۹۶۵0۸۷۷ به 
سمت رئیس هیأت مدیره ، خالد ادریسی پور قشمی به شماره ملی 
34۵00۹۵۶۸4 به سمت نایب رئیس هیات مدیره ، مائد ادریسی پور 
قشمی به شماره ملی 34۵013۹۶۸1 ماجد ادریسی پور قشمی به 
شماره ملی 34۵0220۹۵0 به سمت اعضای هیأت مدیره و محمود 
کریمی قشمی به شماره ملی 1۸1۷1۷2۵۶۵ به سمت مدیر عامل 

)خارج از سهامداران( برای مدت دو سال انتخاب گردیدند. 
2- مکاتبات ، اسناد اوراق تعهدآور تجاری بانکی از قبیل چک ، سفته 
و بروات ، عقود اسلامی و قراردادها با امضای مدیرعامل یا رئیس هیات 
مدیره یا نایب رئیس هیات مدیره به همراه مهر شرکت و مکاتبات عادی 
و اداری با امضای  مدیرعامل یا رئیس هیأت مدیره همراه با مهر شرکت 

معتبر می باشد. 
3- مدیرعامل مجری مصوبات هیات مدیره می باشد. 

بازرس اصلی و حسین  آقایان توفیق اسحقی قشمی به سمت    -4
کمالی قشمی به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک  سال انتخاب 

گردیدند. 
رویا زاهدنیا-رئیس اداره ثبت شرکتها 

آگهی تغییرات شرکت آب و برق و تأسیسات قشم 
)سهامی خاص( 

به شماره ثبت ۶۸۵ و شناسه ملی 10۸۶1۵0232۶ 
برابر صورتجلسات مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده مورخ و هیأت 
مدیره مورخ 1404/04/0۷ شرکت مزبور به واصله مورخ 1404/04/23 که 
در تاریخ 1404/0۵/04 از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر 

ثبت تکمیل گردیده است : 
1-سازمان منطقه آزاد قشم با نمایندگی آقای شهرام داوری به شماره ملی 
34۶۹۸41۹42 به سمت رئیس هیات مدیره و مدیر عامل شرکتهای نظارت 
بر ضوابط بهداشت انسانی و استاندارد قشم )سهامی خاص( با نمایندگی آقای 
علی سردره به شماره ملی 33۹1۵۸۵000۵ به سمت عضو غیر موظف هیات 
مدیره ، عمران قشم )سهامی خاص( با نمایندگی آقای نیما امیر شکاری به 
شماره ملی 00۶40۹۵۸00 به سمت عضو غیر موظف هیأت مدیره، سرمایه 
گذاری و توسعه قشم سهامی خاص( با نمایندگی کمال بیرامیان به شماره 
ملی 2۶30۶2۸3۶1 به سمت نایب رئیس موظف هیات مدیره و توسعه و 
مدیریت بنادر و فرودگاه منطقه آزاد قشم )سهامی خاص( با نمایندگی آقای 
روح اله یوسفی به شماره ملی 214۶02۵۶۸ به سمت عضو غیر موظف هیات 

مدیره برای مابقی دوره تصدی هیات مدیره مزبور انتخاب گردیدند. 
2- مکاتبات و اسناد تعهدآور ، قراردادها و انواع چک و سفته متفقاً با امضای 
مدیر عامل و یکی از اعضای هیأت مدیره و مکاتبات عادی و اداری با امضای 

مدیر عامل به همراه مهر شرکت معتبر می باشد. 
3- اداره امور شرکت به عهده مدیر عامل است و در این رابطه اختیارات بند 
12 - 1۹ الی 21-1۹ اساسنامه به مدیر عامل تفویض گردید و همچنین 

تمامی تنفیذات و اختیارات گذشته کمافی السابق بر جا خواهد بود. 
رویا زاهد نیا -رئیس اداره ثبت شرکتها 
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فناوری و 
اطلاعات

ارزش بازار اپل ۶۴۰ میلیارد دلار آب رفت
ارزش بازار اپل در مدت سه روز ریزش سهام این شرکت فناوری، حدود ۶۴۰ میلیارد دلار 
کاهش یافت. به گزارش ایسنا، هر چند بازار سهام آمریکا در معاملات روز دوشنبه، عملکرد 
بهتری نسبت به دو روز معامله قبل داشت، قیمت سهام اپل ۳.۷ درصد کاهش یافت، زیرا 

نگرانی‌ها نسبت به آسیب شدید این شرکت از تعرفه‌های دولت ترامپ، شدت گرفت.
ریزش سه روزه قیمت سهام اپل، به ۱۹ درصد رسید و ۶۳۸ میلیارد دلار از ارزش بازار این 
غول فناوری کاست. تحلیلگران می‌گویند اپل به دلیل وابستگی زیادی که به چین دارد، 
یکی از شرکت‌هایی است که بیشترین آسیب پذیری را نسبت به تعرفه‌های آمریکا دارند. 
کالاهای چینی اکنون با تعرفه ۵۴ درصدی آمریکا روبرو هستند. هر چند اپل در هند، ویتنام 
و تایلند هم تولید دارد، این کشورها هم تحت سیاست تهاجمی دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور 
آمریکا، با تعرفه‌های بالاتر واشنگتن مواجه هستند. در میان ابرشرکت‌های فناوری، اپل 
بدترین آسیب را متحمل شده است و روز دوشنبه، در میان گروه هفت شرکت باشکوه، سهام 
اپل، مایکروسافت و تسلا افت کرد. شاخص نزدک که شرکت‌های بزرگ فناوری را فهرست 
کرده است، پس از ریزش ۱۰ درصدی در هفته گذشته که بدترین عملکرد این شاخص در 

پنج سال گذشته بود، روز دوشنبه، اندکی رشد کرد.
تحلیلگران می‌گویند اپل یا باید قیمت‌ها را افزایش دهد، یا هزینه‌های اضافی مربوط به 
تعرفه‌ها را متحمل شود. تحلیلگران موسسه مالی یوبی‌اس، روز دوشنبه، برآورد کردند با 
اجرایی شدن تعرفه‌های آمریکا، قیمت بالاترین مدل آیفون ممکن است حدود ۳۵۰ دلار 

معادل حدود ۳۰ درصد نسبت به قیمت فعلی ۱۱۹۹ دلار افزایش یابد.
بر اساس گزارش شبکه سی‌ان‌بی‌سی، تیم لانگ، تحلیلگر بانک بارکلیز نوشت: وی انتظار 
دارد اپل، قیمت‌ها را افزایش دهد یا ۱۵ درصد کاهش درآمد به ازای هر سهم داشته 
باشد. اپل همچنین ممکن است تغییراتی در زنجیره تامین خود صورت دهد تا بتواند از 

کشورهایی با تعرفه کمتری، محصولاتش را به آمریکا وارد کند.

آغاز عصر جدید برای کنترل نور با کمک ریزتراشه‌ها
یک حسگر جدید که روی تراشه تعبیه می‌شود، با استفاده از »کریستال‌های فوتونیک موآر 
پیچ خورده« )twisted moiré photonic crystals( می‌تواند ویژگی‌های نور را 
در لحظه تنظیم کند. این تراشه می‌تواند جایگزین سیستم‌های نوری حجیم و عظیم شود.
به گزارش ایسنا، »کریستال‌های فوتونیک موآر پیچ خورده« یک نوع پیشرفته از فراماده 
نوری هستند که کاربرد قابل توجهی برای ساختن سیستم‌های نوری کوچکتر، قدرتمندتر 
و همه‌کاره‌تر دارند. آنها چگونه کار می‌کنند؟ به دو پارچه با الگوهای تکراری ساده مانند راه‌راه 
فکر کنید. وقتی آنها را مستقیماً روی هم قرار دهید، هر الگو قابل مشاهده باقی می‌ماند، اما 
اگر یک لایه را کمی بچرخانید یا جابجا کنید، الگوهای جدید و پیچیده‌تری ظاهر می‌شوند؛ 

الگوهایی که در هیچ یک از پارچه‌ها به تنهایی وجود ندارند.
به نقل از اس‌تی‌دی، این اصل در مورد »کریستال‌های فوتونی موآر پیچ خورده« نیز صدق 
می‌کند. هنگامی که لایه‌ها به طور متفاوتی می‌چرخند یا از هم فاصله می‌گیرند، نحوه تعامل 
آنها با نور تغییر می‌کند. محققان با تنظیم دقیق زاویه پیچش و فاصله بین لایه‌ها می‌توانند 

چندین ویژگی نور مانند فاز، قطبش و طول موج را به طور همزمان کنترل کنند.
با این حال، محققان هنوز نتوانسته‌اند »کریستال‌های فوتونیکی موآر پیچ خورده« را در 
دستگاه‌هایی که می‌توانند به طور فعال پیچش و فاصله بین لایه‌ها را در لحظه کنترل 
کنند، ادغام کنند. اکنون محققان »دانشکده مهندسی و علوم کاربردی هاروارد جان 
پاولسون« )SEAS (، با همکاری دانشگاه استنفورد و دانشگاه کالیفرنیا، یک حسگر 
 MEMS« کریستال فوتونیک موآر پیچ خورده« روی تراشه توسعه داده‌اند که از فناوری«
«)سامانه‌های میکرو الکترومکانیکی( برای کنترل شکاف و زاویه بین لایه‌های کریستال 

در لحظه استفاده می‌کند.
بودجه این تحقیقات »توسط بنیاد ملی علوم آمریکا«)DARPA(، دفتر تحقیقات علمی 
نیروی هوایی آمریکا و دفتر تحقیقات دریایی آمریکا تامین شده است و ساخت نمونه اولیه 

آن در »مرکز سامانه‌های مقیاس نانو دانشگاه هاروارد« انجام شده است.
»اریک ماژور«)Eric Mazur (، استاد فیزیک و نویسنده مقاله فیزیک کاربردی می‌گوید: 
»کریستال‌های فوتونیک موآر پیچ خورده« برای طراحی و ساخت سامانه‌های نوری کوچک‌تر 
و قوی‌تر، کاربردی‌ترند؛ زیرا دارای ویژگی‌های نوری قابل تنظیم، کنترل دقیق نور، طراحی 
فشرده و مقیاس‌پذیر هستند. همچنین این فناوری دارای پتانسیل کاربرد گسترده‌ای در 
 Haoning Tang(»فناوری‌های مختلف فوتونیک پیشرفته است. »هائونینگ تانگ
(، محقق فوق دکترا در )SEAS( و نویسنده ارشد این مطالعه گفت: تحقیقات ما نشان 
می‌دهد که وقتی کنترل دقیقی داشته باشیم، این مواد چقدر می‌توانند قدرتمند باشند. ما 
می‌توانیم با این نظارت، مسیری مقیاس‌پذیر برای تولید دستگاه‌های نورشناسی پیدا کنیم. 
در این دستگاه، لایه‌های »کریستال‌های فوتونیک« روی محرک‌های عمودی و چرخشی 
قرار می‌گیرند که به یک الکترود متصل هستند. ابعاد کل دستگاه تنها چند میلی‌متر است و 
می‌تواند با استفاده از فرآیندهای سازگار با »CMOS« ساخته شود. این به این معنی است 

که می‌توان آن را با استفاده از فرآیندهای استاندارد نانو ساخت.
محققان نشان دادند که با استفاده از محرک‌ها برای تغییر فاصله و موقعیت چرخشی 
لایه‌های »کریستال‌های فوتونی« می‌توانند تصویربرداری فراطیفی و ابرقطبی همزمان را 
انجام دهند. این کار یعنی هر پیکسلی که توسط حسگر گرفته می‌شود، حاوی اطلاعاتی از 

سراسر طیف الکترومغناطیسی و اطلاعات دقیق در مورد وضعیت قطبش است.
به گفته محققان، این اولین دستگاه با درجه تنظیم فعال است که چنین اطلاعات دقیقی را 
در مورد خواص متعدد نور نشان می‌دهد. تانگ می‌گوید: این دستگاه‌ها می‌توانند برای طیف 
وسیعی از کاربردها از جمله محاسبات کوانتومی، ارتباطات داده‌ها، ماهواره‌ها یا اسکن‌های 
پزشکی استفاده شوند؛ جایی که دریافت تصویر واضح و اطلاعات دقیق در مورد نور و رنگ 
بسیار مهم است. به گفته محققان، این دستگاه‌ها در آینده با قابلیت‌های تنظیم بیشتری 

ساخته خواهند شد. این تحقیق در مجله Nature Photonics منتشر شده است.

دانشمند ایرانی، ربات‌های تحویل غذا را به دالاس می‌برد
دکتر »علی کاشانی« مدیرعامل شرکت »سرو رباتیکس« قصد دارد کاروان ربات‌های 

خودران تحویل غذا را در شهر دالاس راه‌اندازی کند.
به گزارش ایسنا، شرکت »سرو رباتیکس«)Serve Robotics( باور دارد که توسعه 
راهبردی خدمات در همکاری مستمر با شرکت سفارش غذای آمریکایی »اوبر 
ایتس«)Uber Eats(، یک نقطه عطف در برنامه آن برای استقرار ربات‌های تحویل 

مبتنی بر هوش مصنوعی در سراسر آمریکا تا پایان سال ۲۰۲۵ است.
به نقل از ربات ریپورت، دکتر »علی کاشانی« یکی از بنیان‌گذاران و مدیرعامل شرکت سرو 
رباتیکس، گفت: تگزاس به انجام دادن کارهای بزرگ‌تر و بهتر شهرت دارد و ما هیجان‌زده 
هستیم که یک روش هوشمندانه‌تر و کارآمدتر را برای تحویل وعده‌های غذایی در دالاس 
 )Dallas–Fort Worth(»ارائه دهیم. ورود ما به بازار منطقه »دالاس فورت ورث
یک گام مهم در مسیر ما به سمت گسترش یک پلتفرم ملی است. سرو رباتیکس که 
در سال ۲۰۲۱ از اوبر جدا شد، اعلام کرده که ده‌ها هزار مورد تحویل را برای شرکای 
 سازمانی مانند اوبر ایتس و سوپرمارکت‌های زنجیره‌ای »۷-ایلون«)Eleven-7( تکمیل 

کرده است. 
مقامات این شرکت گفتند که قراردادهای چندساله مقیاس‌پذیری را از جمله قرارداد 
امضاشده برای استقرار حداکثر ۲۰۰۰ ربات تحویل در پلتفرم اوبر ایتس در چندین بازار 
آمریکا دارد. مقامات سرو رباتیکس خاطرنشان کردند: دالاس فورت ورث چهارمین منطقه 
بزرگ کلان‌شهری در آمریکا به شمار می‌رود و یکی از سریع‌ترین مناطق در حال توسعه 
است. این منطقه دارای زیرساخت‌های پیاده‌رو توسعه‌یافته و سابقه استقبال از نوآوری 

است.
مقامات این شرکت مستقر در »ردوود سیتی«)Redwood City( کالیفرنیا گفتند که با 
سهام‌داران محلی روابط برقرار کرده‌اند و مدعی شدند که این توسعه، کارهایی را از جمله 

نقش‌های عملیاتی و نگهداری به وجود خواهد آورد و به اقتصاد محلی کمک خواهد کرد.

اخبار

قائم مقام بنیاد ملی نخبگان گفت: 
در طرح جهت بنیاد از سال ۹۵ 
تاکنون ۹۹۶ دانش آموخته برتر، 
عضو هیئت علمی دانشگاه شدند 
که ۶۵ درصد دانش‌آموخته داخل 

و ۳۵ درصد دانش‌آموختگان خارج ازکشور بودند.
به گزارش مهر، طرح »جهت« به منظور جذب دانش‌آموختگان 
برتر و نخبگان به عنوان عضو هیئت علمی در دانشگاه‌ها و 

مؤسسات آموزش عالی و پژوهشی کشور طراحی شده است.
این طرح بر اساس مصوبه شورای عالی انقلاب فرهنگی و 
آئین‌نامه بنیاد ملی نخبگان تدوین شده تا زمینه حمایت و 

بهره‌مندی از استعدادهای علمی کشور فراهم شود.
در این طرح، دانش‌آموختگان دوره دکتری تخصصی 
و دوره‌های تخصصی و فوق تخصص مورد تأیید وزارت 
علوم و وزارت بهداشت با رعایت شرایط سنی )حداکثر ۴۵ 
سال( و حداقل معدل ۱۵، می‌توانند برای جذب به عضویت 
هیئت علمی اقدام کنند. فرآیند جذب شامل ثبت سوابق 
علمی، پژوهشی و فناوری متقاضیان در سامانه اختصاصی، 
امتیازدهی بر اساس معیارهای تخصصی و ارزیابی کیفی 
توسط کارگروه‌های تخصصی است. امتیازات علمی و پژوهشی 
حداقل باید به ۳۰۰ برسد تا پرونده وارد مرحله بررسی دقیق‌تر 
شود. سپس متقاضیان، علاوه بر پرونده کتبی، فایل ارائه شفاهی 
درباره سوابق، تخصص‌ها و برنامه‌های خود ارائه می‌دهند. در 
نهایت، کارگروه تخصصی پس از بررسی، نتیجه را اعلام می‌کند 

و در صورت تأیید، متقاضی می‌تواند از تسهیلات مختلف جذب 
بهره‌مند شود. این تسهیلات شامل معرفی در فراخوان‌های 
عمومی یا خارج از بازه فراخوان‌ها، اختصاص ردیف استخدامی، 
حمایت‌های پژوهشی ویژه استادیاران جوان، تسهیلات رفاهی 
و فرهنگی، معافیت‌های نظام‌وظیفه، و تخفیف استفاده از 
شبکه آزمایشگاهی فناوری‌های راهبردی است. همچنین، 
متقاضیان تا سه بار فرصت ثبت درخواست برای بهره‌مندی 
از این تسهیلات را دارند و در صورت ارائه اطلاعات نادرست، 

محروم از حمایت‌های بنیاد خواهند شد.
سعید خدایگان، قائم‌مقام بنیاد ملی نخبگان، ضمن اشاره به 
اینکه طرح جهت همان طرح سابق شهید شهریاری است، 
گفت: این طرح از دانش‌آموختگان دوره دکتری حمایت 
می‌کند و برگزیدگان با معرفی به دانشگاه‌ها از شرایط 

استخدامی خارج از فراخوان بهره‌مند می‌شوند.
وی به آماری از جذب نخبگان به عنوان هیئت علمی در 
دانشگاه‌ها اشاره کرد و گفت: از سال ۱۳۹۵ تاکنون بیش از 
۱۳ هزار و ۳۲۷ پرونده دانش‌آموختگان برتر توسط بنیاد ملی 
نخبگان بررسی شده است. این بررسی‌ها منجر به جذب ۹۹۶ 
نفر از این افراد به عنوان اعضای هیئت علمی در دانشگاه‌ها 
و مؤسسات آموزش عالی سراسر کشور شده است. از این 
میان، ۶۵ درصد دانش‌آموختگان داخل کشور )مقیم( و ۳۵ 
درصد دانش‌آموختگان خارج از کشور )غیرمقیم( بوده‌اند 
که نشان‌دهنده توجه ویژه بنیاد به بهره‌گیری از ظرفیت‌های 
علمی داخلی و بازگرداندن نخبگان ایرانی خارج از کشور است.
وی در ادامه تصریح کرد: دانش‌آموختگان داخل کشور به 
افرادی اطلاق می‌شود که دوره تحصیلی خود را در دانشگاه‌ها 
و مؤسسات آموزش عالی داخل ایران گذرانده‌اند و به اصطلاح 

»مقیم« نامیده می‌شوند. در مقابل، دانش‌آموختگان خارج از 
کشور، افرادی هستند که تحصیلات خود را در دانشگاه‌های 
خارج از کشور به پایان رسانده و سپس به داخل کشور 
بازگشته‌اند و به عنوان اعضای هیئت علمی جذب شده‌اند که 
به آنان »غیرمقیم« گفته می‌شود. قائم مقام بنیاد ملی نخبگان 
افزود: از لحاظ جنسیتی، ۷۳ درصد جذب‌شدگان مرد و ۲۷ 
درصد زن هستند. همچنین، بیشترین جذب‌ها )۸۳ درصد( 
مربوط به وزارت علوم، تحقیقات و فناوری بوده و ۱۱ درصد به 
وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و ۶ درصد به دانشگاه 
آزاد اسامی اختصاص دارد. خدایگان خاطرنشان کرد: در 
حوزه‌های علمی، ۴۹ درصد جذب‌شدگان در رشته‌های فنی و 
مهندسی، ۲۱ درصد در علوم پایه، ۹ درصد در علوم پزشکی، ۱۴ 

درصد در علوم انسانی و هنر و ۷ درصد در رشته‌های کشاورزی 
و علوم طبیعی مشغول به فعالیت شده‌اند. وی ضمن اعلام اینکه 
در سال ۱۴۰۳، ۲ هزار و ۳۴۳ پرونده و در سال جاری )۱۴۰۴( 
بیش از ۱۰۲۲ پرونده بررسی شده است که از این تعداد در سال 
۱۴۰۴، ۱۸۰ نفر جذب رسمی شده‌اند، گفت: از این میان، ۱۷۰ 
نفر در وزارت علوم و ۱۰ نفر در وزارت بهداشت به کار گرفته 
شده‌اند که این آمار گویای روند رو به رشد جذب نخبگان در 
کشور است. خدایگان در پایان تأکید کرد: بنیاد ملی نخبگان 
با هدف ارتقای کیفیت علمی و پژوهشی کشور، همچنان به 
حمایت از دانش‌آموختگان برتر ادامه می‌دهد و تسهیلات لازم 
را برای جذب و حفظ این نخبگان فراهم می‌کند تا مسیر توسعه 

علمی و فناوری کشور با حضور فعال آنان هموار شود.

۹۹۶ نخبه عضو هیئت علمی شدند؛

استخدام ۳۵درصدی نخبگان بازگشته به ایران
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معاون اجرایی سابق ستاد هوش مصنوعی معاونت علمی 
ریاست جمهوری با تاکید بر توانمندی‌های چشمگیر هوش 
مصنوعی در توسعه نرم‌افزار و تغییر الگوهای کار در جهان 
گفت: در صورت استفاده مناسب از این فناوری می‌توان شاهد 
رشد بهره‌وری در حوزه کار و تولید بود به‌ نحوی که حداقل تا 

۵ برابر افزایش یابد.
سید مهدی شریعت‌زاده در گفت‌وگو با ایرنا درباره تاثیر هوش 
مصنوعی بر آینده مشاغل اظهار داشت: خواسته یا ناخواسته 
آینده همه مشاغل به شدت تحت تأثیر هوش مصنوعی قرار 
خواهد گرفت؛ چنانچه از فرصت‌های این فناوری به‌درستی 

استفاده شود، می‌توان بهره‌وری بازار کار را افزایش داد.
وی با بیان اینکه آمارهای منتشر شده نشان می‌دهد که 
اکنون ۹۵ درصد کدهای نرم‌افزاری توسط هوش مصنوعی 
نوشته می‌شود، یادآور شد: پیش بینی می شود تا انتهای سال 
۲۰۲۵ میلادی این رقم به ۱۰۰ درصد برسد و برنامه نویسان 
موضوعات مورد نظر خود را برای هوش مصنوعی تشریح 

کنند و هوش کد و برنامه مورد نظر را در اختیار آنان قرار دهد.
شریعت‌زاده با بیان اینکه این تحول در انتظار باقی مشاغل نیز 
هست، این تحول را مشابه صنعتی شدن صنایع دیگر دانست 
که در آن، روش‌های سنتی جای خود را به ماشین‌ها دادند. 
وی تاکید کرد: بر همین اساس، استفاده از هوش مصنوعی 
موجب افزایش بهره‌وری می شود و موضوع خلاقیت در 
تولید محصول نیز به نحوه بهره گیری از هوش مصنوعی باز 
می‌گردد. معاون اجرایی سابق ستاد هوش مصنوعی معاونت 
علمی ریاست جمهوری معتقد است که میزان استفاده 
کارآمد از هوش مصنوعی به سطح مهارت برنامه‌نویس و کاربر 
بستگی دارد و افرادی که دارای تجربه و مهارت بالا هستند، 
نسبت به افرادی که مهارت کمتری دارند، بهتر از ظرفیت‌های 
هوش مصنوعی استفاده می کنند و بهره‌وری بیشتری 
خواهند داشت. این امر در حوزه‌هایی مانند داده‌کاوی و سایر 

موضوعات مرتبط با کامپیوتر نیز قابل مشاهده است.
وی به تغییرات جهانی ناشی از هوش مصنوعی اشاره کرد و 

گفت: بسیاری از مشاغل به شدت از هوش مصنوعی متاثر 
می‌شوند و در صورتی که نیروی کار به نحوه استفاده از این 
ابزار و فناوری مسلط باشد، می‌تواند با ۵ برابر بهره وری کار 
و شغل خود را بهبود دهد و در مقابل نیز افرادی که آموزش 
های لازم را دریافت نکرده اند و توانایی استفاده از این فناوری 

را ندارند حذف خواهند شد.
شریعت‌زاده با اشاره به لزوم توجه بیشتر مسئولان و تصمیم 
گیران کشور در حوزه بهره گیری از هوش مصنوعی، تصریح 
کرد: بسیاری از متخصصان و مهندسان کشور یا مهاجرت 
کرده‌اند یا به شکل خاموش در داخل ایران با شرکت‌های 
خارجی همکاری می‌کنند و با این پدیده ما بسیاری از نیروی 

انسانی ماهر و متخصص خود را از دست می دهیم.
معاون اجرایی سابق ستاد هوش مصنوعی معاونت علمی 
ریاست جمهوری با اشاره به وضعیت اقتصادی کشور و 
تورم موجود، بر لزوم رفع مانع ها از سوی دولت و اجازه دادن 
به بخش خصوصی برای ورود به همه بخش های تولید و 

فناوری برای دستیابی به بهره وری بیشتر تاکید کرد. به 
عقیده وی، در صورتی که تمامی امور به جز تصدی گری به 
بخش خصوصی واگذار شود، هم زیر ساخت‌های قابل قبول 
و بهتری ایجاد می‌شود و هم بهره‌وری به سبب تلاش این 
حوزه برای دستیابی به سود بیشتر، افزایش می‌یابد. شریعت 
زاده تاکید کرد: در شرایط اقتصادی کنونی، تنها بخش 
خصوصی می‌تواند مسیر توسعه زیرساخت‌ها را به پیش ببرد، 
دولت باید از اعمال موانع بی‌مورد بر فعالیت بخش خصوصی 
 خودداری کرده و اجازه دهد ظرفیت‌های موجود در کشور 
فعال شوند. وی همچنین به سندهای راهبردی بسیاری 
از کشورها برای افق ۱۰ ‌ساله در بهره‌گیری از این فناوری 
اشاره کرد و اظهار داشت: در صورت استفاده بهینه از هوش 
مصنوعی، بهره‌وری بسیاری از صنایع حداقل تا پنج برابر 
افزایش می‌یابد و کشورهای توسعه‌یافته با برخورداری از 
فناوری و تکیه بر دانش بومی می‌توانند تولیدات بیشتری با 

نیروی انسانی کمتر داشته باشند.

بر اساس آخرین آمارهای منتشره، امارات متحده عربی، قطر 
و کویت همچنان سه کشوری هستند که سه رتبه نخست 
بالاترین سرعت پهنای باند اینترنت موبایل را در فوریه ۲۰۲۵ به 

خود اختصاص داده‌اند.
به گزارش ایسنا، سرعت و کیفیت اینترنت از مواردی است که 
همواره دغدغه کاربران بوده و در این شرایط هم نیازمند کیفیت 
مناسب برای فعالیت‌های اینترنتی خود هستند. در دنیای مدرن 
امروزی، اینترنت روی جنبه‌های مختلف زندگی افراد تاثٔیر 
می‌گذارد و در حال‌حاضر، هرچقدر که داشتن اینترنت ضروری 

باشد، سرعت آن به مراتب اهمیت بیشتری دارد. بر اساس آخرین 
آمار اعلام شده از سوی سایت اسپیدتست همچنان امارات 
متحده عربی، قطر و کویت از جمله کشورهایی هستند که در 
زمینه اینترنت همراه در صدر لیست قرار دارند. کشورهایی 
که بیشترین سرعت اینترنت همراه )موبایل دیتا( را به خود 

اختصاص داده‌اند، عبارت است از:
۱_ امارات متحده عربی با سرعت متوسط ۵۴۳.۹۱ مگابیت 

برثانیه
۲- قطر با سرعت متوسط ۵۲۲.۴۸ مگابیت بر ثانیه

۳- کویت با سرعت متوسط ۳۰۹.۰۷ مگابیت بر ثاینه
۴- بلغارستان با سرعت متوسط ۲۴۹.۷۳ مگابیت بر ثانیه

۵- بحرین با سرعت متوسط ۲۳۵.۱۹ مگابیت بر ثانیه
۶- برزیل با سرعت متوسط ۲۰۵.۹۲ مگابیت بر ثانیه

۷- کره جنوبی با سرعت متوسط ۲۰۵.۲۷ مگابیت بر ثانیه
۸- عربستان سعودی با سرعت متوسط ۱۹۹.۴۴ مگابیت بر ثانیه

۹- دانمارک  با سرعت متوسط ۱۹۸.۴۸ مگابیت بر ثانیه
۱۰- چین با سرعت متوسط ۱۷۴.۴۶ مگابیت بر ثانیه

بررسی‌ها حاکی از آن است که عوامل اصلی موثر بر سرعت 

اینترنت کشورها را باید شناسایی کرد اما به‌طور کلی، سرعت 
اینترنت به موارد متعددی بستگی دارد.

به طور مثال زیرساخت یا نوع کابل )مس یا فیبر نوری( که یک 
کشور برای پشتیبانی از خدمات اینترنتی خود استفاده می‌کند؛ 
به طور معمول، هرچه زیرساخت جدیدتر باشد، اتصال سریع‌تر 

خواهد بود.
البته نزدیکی یا اتصال به کابل‌های زیردریایی هم مهم است، زیرا 
این کابل‌های فیبر نوری زیر دریا حدود ۹۷ از داده‌های ارتباطی 

جهان را منتقل می‌کنند.

ایجاد ۲۰ میلیون پوشش فیبرنوری و اتصال کاربران به آن 
برای جبران عقب‌ماندگی‌ها در حوزه اینترنت ثابت پروژه‌ای 
است که سه سال قبل در دستور کار حاکمیت قرار گرفت؛ 
اما میزان پیشرفت آن و برنامه تحقق این هدف همچنان 

روشن نیست.
به گزارش ایرنا، عقب‌ماندگی در توسعه اینترنت ثابت 
چالشی بوده که تمام دولت‌هایی که در دهه گذشته سر 
کار آمده‌اند، هرکدام با راه‌حل خود تصمیم به جبران 
آن گرفته‌اند. مرور شاخص‌های آماری سازمان تنظیم 
مقررات نشان می‌دهد این معضل همچنان وجود دارد و 
 گاهی نه تنها پیشرفت نمی‌کند که در مسیر عقب‌گرد نیز 

قدم برمی‌دارد.
یکی از راهکارهایی که حاکمیت برای جیران این 
عقب‌ماندگی درنظر گرفت، توسعه »فیبرنوری« بود. ایجاد 
پوشش ۲۰ میلیونی فیبر در سراسر کشور ظرف مدت چهار 
سال؛ این راهکار نیز البته پر از اما و اگر است و در سه سالی که 
از مطرح شدن آن گذشته نتوانسته است به آن شکل، بهبودی 

را در این حوزه رقم بزند.
همانطور که گزارش‌های فصلی رگولاتوری )سازمان تنظیم 
مقررات و ارتباطات رادیویی( نشان می‌دهد توسعه اینترنت 
ثابت در سه سال گذشته تقریباً روی مرز ۱۱ میلیون کاربر 
مانده و رشدی را تجربه نکرده و وضعیت همچنان نیز بر 

همین منوال است.
طرح ملی ایجاد ۲۰ میلیون پوشش فیبرنوری در کشور برای 
خانوار و کسب‌وکارها از بهمن ۱۴۰۰ و در دولت سیزدهم، در 
دستور کار قرار گرفت تا بالاخره ایران نیز در زمره کشورهایی 
قرار بگیرد که از سیم‌های مسی عبور کرده‌ و اینترنت ثابت 
را بر بستر فناوری فیبرنوری پرسرعت، امن و با کیفیت ارائه 

می‌دهند. اینترنتی که این فابلیت را دارد که سرعت‌های چند 
گیگابایتی را در اختیار مشترک بگذارد. قوانین و الزامات 
اولیه برای توسعه فیبرنوری پی از چند ماه مصوب شد و 
۲۷ اردیبهشت ۱۴۰۱ تعدادی از اپراتورهای ثابت و سیار سر 
کار آمدند تا شاید اینبار قصه غفلت و عقب‌ماندگی در توسعه 

اینترنت ثابت پایان دیگری داشته باشد.
برای رصد آخرین آمار مربوط به توسعه فیبرنوری یک 
داشبورد آنلاین طراحی شده است. آخرین آمار برخط مربوط 
به توسعه فیبرنوری نشان می‌دهد تعداد پوشش این فناوری 
در کشور به بیش از هشت میلیون و ۲۰۰ هزار پوشش رسیده 

که حدود ۴۰۰ هزار کاربر به آن متصل هستند.
ایجاد »حساب توسعه شبکه فیبرنوری« با سرمایه اولیه 
یک‌هزار میلیارد تومانی برای تامین مالی طرح ملی فیبرنوری 
منازل و کسب‌وکارها، در نظر گرفتن مشوق برای اتصال 
فیبرنوری توسط اپراتورهای اینترنت و اعطای »پروانه خدمات 
و شبکه یکپارچه« UNSP به ۹ اپراتور و مشوق‌هایی که برای 
ایجاد اتصال درنظر گرفته شده است، از جمله اقداماتی است 
که برای دستیابی و تحقق این وعده درنظر گرفته شده و در 

دولت چهاردهم نیز دنبال می‌شود.
بر اساس اهداف تعیین شده در این پروژه ملی، هدف اصلی 
پروژه فیبرنوری ایجاد ۲۰ میلیون پورت فیبرنوری است که 
۱۰۰ درصد آن قابلیت ارائه سرعت حداقل ۳۰ مگابیت بر 
ثانیه، ۷۰ درصد سرعت بالاتر از ۵۰ مگابیت بر ثانیه و ۵۰ 
درصد سرعتی بیش از ۱۰۰ مگابیت بر ثانیه را داشته باشد. در 
کنار این‌ها برای۱۰ درصد کاربران نیز سرعت یک گیگابیت 

بر ثانیه درنظر گرفته شده است.
همانطور که در آخرین آمار قابل مشاهده است، مسیر 
فیبرنوری تا کنون با تمرکز بر ایجاد »پوشش« جلو رفته و 

موضوع »اتصال« کاربران به این اینترنت پرسرعت که هدف 
اصلی توسعه این فناوری بوده مورد غفلت قرار گرفته است. 
اکنون چیزی حدود ۷ درصد از پوششی که ایجاد شده توسط 
کاربران مورد استفاده قرار می‌گیرد. البته این امر نیز دلایل 
متعدد دارد. یکی از مهم‌ترین دلایل آن هزینه تهیه مودم 
جدید و کابل‌کشی برای اتصال است که کاربر را از تهیه این 
سرویس منصرف می‌کند. مسئله بعدی مدت زمان طولانی 
فرایند درخواست تا اتصال است که گاهی بیش از چند ماه به 
طول می‌انجامد و عملا کاربر را دلزده و پشیمان می‌کند. برای 
افزایش تعداد اتصال کاربر به فیبرنوری نیاز است برای این دو 

چالش، چاره‌اندیشی شود.
منطق وزارت ارتباطات دولت بر این محور ایت که صرفا 
ایجاد »پوشش« به تنهایی نمی‌تواند تحقق پروژه‌ فیبرنوری 
و افزایش تعداد کاربران به این فناوری را رفم بزند. به اعتقاد 
آن‌ها پروژه فیبرنوری زمانی رخ می‌دهد که کاربران بتواند در 
زمان اندک، با فرایند مشخص، با پشتیبانی و قیمت مناسب به 

این فناوری دسترسی داشته باشند.
پروژه فیبرنوری اکنون پیشرفت ۴۱ درصدی دارد و بر اساس 
برنامه‌ریزی‌های وزارت ارتباطات، برای سال ۱۴۰۴ حداقل 
۲ میلیون اتصال پیش‌بینی شده است که اگر همین عدد در 
سال پیش‌رو محقق شود، میزان اتصال در سال ۱۴۰۴ به ۵ 

برابر خواهد رسید.
در لایحه بودجه ۱۴۰۴ نیز به اهمیت موضوع فیبرنوری در 
حوزه ارتباطات و فناوری اطلاعات اشاره و اتصال پنج میلیون 
نقطه از اماکن اداری تجاری و مسکونی به تار )فیبر نوری( 
هدفگذاری شده است. در راستای تحقق این هدف گذاری 
وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات تاکنون از ظرفیت‌های 
مختلفی نظیر اعطای مشوق‌های قابل توجه به دارندگان 

پروانه اپراتوری از محل کاهش ۸ درصدی حق السهم دولت به 
منظور ایجاد پوشش و اتصال تار )فیبر نوری اعطای تسهیلات 
سرمایه در گردش مجریان پروژه و در نهایت تأسیس صندوق 

توسعه فیبر نوری اشاره کرد.
هم اکنون مطابق آمار سامانه رسمی پروژه توسعه فیبر نوری 
وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات به نشانی iranfttx.ir این 
پروژه با پیشرفت حدود ۴۱ درصد در بخش تعهدات، پوشش 
حدود هشت میلیون خانوار را تحت پوشش تار )فیبرنوری( 

قرار داده است.
در لایحه بودجه اشاره شده که روند پیشرفت پوشش و اتصال 
در این پروژه از سال ۱۴۰۱ تا ۱۴۰۲ تعداد واحدهای تحت 
پوشش از بیش از دو میلیون و ۲۴۱ هزار واحد با رشد نزدیک 
به ۲۱۶ درصدی به بیش از هفت میلیون خانوار رسیده و تعداد 
مشترکین متصل به طور طبیعی به علت اوایل اجرای پروژه 

رشد چندانی نداشته است.
این رشد با شیب کمتری در سال ۱۴۰۳ تداوم داشته است 
و در بهمن ماه ۱۴۰۳ حدود ۱۶ درصد نسبت به سال قبل را 
نشان می‌دهد. همچنین در بهمن ماه ۱۴۰۳ حدود هشت 
میلیون خانوار ) ۸٬۲۲۷٬۹۲۰ خانوار( تحت پوشش تار )فیبر 
نوری( قرار گرفته است که ۶ درصد از هدف گذاری کل برنامه 
هفتم و ۲۳ درصد از هدف گذاری سال اول برنامه هفتم 

پیشرفت محسوب می‌شود.
به نظر می‌رسد با توجه به نرخ رشد سالیان گذشته و عادت 
رفتاری کاربران در استفاده از اینترنت تلفن همراه در ایران 
دستیابی به اهداف این بخش بدون برنامه ریزی جدی در 
زمینه رفع موانع اتصال به خصوص در زمینه نحوه تعرفه 
گذاری خدمات اینترنتی ثابت و سیار در کشور آمار واقع 

بینانه‌ای نباشد.

بهره‌وری صنایع با هوش مصنوعی پنج برابر افزایش می‌یابد

کدام کشورها پرسرعت‌ترین  اینترنت را دارند؟

توسعه پروژه فیبرنوری چه مسیری را طی کرد؟ 
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اصناف

تاريخچه صنف ما به صدر اسام 
برمي‌گردد. اين را داود عبداللهي‌فرد؛ 
رئيس اتحاديه صنف سمساري‌ها 
و امانت‌فروشان مي‌گويد. او يكي از 
مشكلات اصلي اين شغل را حضور 
متخلفاني مي‌داند كه بدون مجوز اقدام به خريد يك شماره 
ايرانسل مي‌كنند و از طريق آن به خريد و فروش لوازم 
دست‌دوم مي‌پردازند. با او درباره روزهاي مديريتش در 

اتحاديه و نحوه فعاليتش به گفت‌وگو نشستيم. 

تاريخچه فعاليت اين صنف به‌كجا برمي‌گردد و شما 
به عنوان رئيس اتحاديه از چه زماني به آن پيوستيد؟ 

تاريخچه اتحاديه صنف سمساران و امانت‌فروشان به حدود 
سال 1350 برمي‌گردد. آن‌موقع مكان اتحاديه در سه راه 
امين‌حضور بود و بعد از آن به خيابان امام‌حسين)ع( و در نهايت 
به خيابان نامجو نقل مكان كرد. ملك فعلي كه اتحاديه در آن 
قرار دارد را آقاي هادي مصطفايي؛ رئيس اتحاديه وقت همراه 

با هيات‌مديره، خريداري و در اختيار اعضا گذاشتند. 

امكانات اتحاديه در چه حدي است؟ و سابقه حضور شما 
به چه زماني برمي‌گردد؟

امكانات اتحاديه در حد خودش قابل‌قبول است اما هنوز 
براي رسيدن به ايده‌آل‌هايمان وقت و زمان زيادي نياز 
داريم تا بتوانيم به نحوه مطلوب‌تري اقدام به خدمات‌رساني 
كنيم. حضور من در اتحاديه به زماني برمي‌گردد كه به 
عنوان خزانه‌دار در هيات‌مديره آن فعاليت مي‌كردم؛ يعني 
چيزي حدود 6 سال پيش. همچنين سه سال در زمان 
رياست مرحوم حسين حيدرآقا به عنوان نايب‌رئيس انتخاب 
 شدم و امسال توسط اعضاي اتحاديه مقام رياست آن 

را به عهده گرفتم.

 چه اقداماتي موجب شد تا اعضاي صنف علاقه‌مند 
به‌حضور شما در مقام رياست اتحاديه شوند؟

دليل انتخاب من به عنوان رئيس اتحاديه اين بود كه نسبت 
به بقيه، مورداعتمادتر بودم و توانمندي‌ام را ثابت كرده بودم. 

اتحاديه سمساران و امانت‌فروشان چند رسته فعال و 
چه تعداد عضو با پروانه‌كسب دارد؟ 

ما چيزي نزديك به 800 عضو رسمي داريم و بقيه در شرف 
دريافت پروانه هستند. 

وضعيت اعضاي اتحاديه در حوزه ماليات چگونه است؟ 
متاسفانه مالياتي كه اين روزها از اصناف گرفته مي‌شود 
معضلي براي فعاليت آنها به‌حساب مي‌آيد. اينكه بعد از يك 
سال ماليات 400 هزارتوماني را به 3 يا 4 ميليون تغيير دهند 
اصلا عادلانه و عاقلانه نيست. در بعضي از مغازه‌ها ديده شده 
كه ماليات را بعد از يك سال 15 برابر كرده‌اند. متاسفانه گاهي 
شكايت‌ها هم نتيجه ندارد و كسبه مجبور به پرداخت اين مبلغ 

مي‌شوند. متاسفانه هر سال دريغ از پارسال... 

فعاليت واحدهاي صنفي فاقد پروانه‌كسب به عنوان 
يكي‌از معضلات اصلي اتحاديه‌ها مطرح است، چه 

برنامه‌اي در اين زمينه داشته‌ايد؟
متاسفانه افراد بسيار زيادي هستند كه بدون پروانه كسب در 
اين حوزه فعاليت مي‌كنند و از طريق اينترنت و آگهي‌هاي 
تبليغاتي در روزنامه‌ها اقدام به جذب مشتري مي‌كنند. اين 
روزها با يك شماره ايرانسل هم مي‌توان كسب و كار راه‌انداخت. 
شماره‌ها را پخش مي‌كنند و به نوعي كار دلالي انجام مي‌دهند. 
مردم بايد در چنين شرايطي موضوع را به اتحاديه اطلاع بدهند 

و منتظر پيگيري باشند. 

مشكلات اصلي صنف شما چيست؟ 
هر صنفي مشكلات مخصوص به خود را دارد و اين صنف نيز 
از اين قاعده مستثني نيست. متاسفانه عده‌اي بدون داشتن 
مجوز در اين حوزه فعاليت مي‌كنند و اگر تخلفي مرتكب 
شوند، ما نمي‌توانيم كاري انجام دهيم چون جواز كسب 
ندارند. شكايت‌هايي به ما شده بود كه تعداد كمي از شكايت‌ها 
از سمساري‌های داراي مجوز و پروانه كسب بود و بقيه بدون 
پروانه فعاليت مي‌كردند كه به آن موارد رسيدگي و برابر 
مقررات با آنها برخورد شد. بقيه شكايت‌ها چون از جاهايي بود 
كه جواز كسب ندارند، مردم بايد شكايتشان را از طريق قوه 

قضاييه پيگيري كنند. 
همچنين در زمان گرفتن پروانه ‌بين اتحاديه و شخصي كه 
پروانه را مي‌گيرد، يكسري تعهدات و قراردادهايي بسته 
مي‌شود كه ممكن است كسي كه مغازه را اجاره مي‌كند با 
اين قوانين و مفاد قرارداد آشنايي نداشته باشد، به همين 

دليل به اعضاي اتحاديه پيشنهاد كرديم كه در صورت بروز 
هرگونه تخلفي در واحدهاي صنفي، شخص طرف قرارداد 
پاسخگو باشد حتي اگر مغازه خود را به كس ديگري اجاره 
داده باشد. متاسفانه هنوز عده‌اي خارج از اتحاديه و بدون 

اخذ پروانه كسب، اقدام به فعاليت در حوزه سمساري كرده و 
در اين بين تخلفاتي نيز صورت مي‌گيرد كه در حال افزايش 
است. برخي از طريق جرايد آگهي داده و بدون مجوز در 
حوزه ما فعاليت مي‌كنند و با دادن شماره به روزنامه‌ها و 

جرايد به منازل مراجعه كرده و به عنوان سمسار اقدام به 
خريداري اجناس مي‌كنند ولي در اين بين افرادي هستند كه 
 متاسفانه اقدامات خلاف انجام داده و مرتكب سرقت يا كارهاي 

ديگر مي‌شوند. 

فعاليت سمساري‌هاي اينترنتي و تلفني بدون مجوز، مشكل اصلي اتحاديه است

يك شماره موبایل به جاي يك واحد صنفي

اتحاديه صنف توليدكنندگان و 
فروشندگان لوازم الكتريك شهرستان 
تهران به موجب ماده 19 قانون نظام 
صنفي مصوب در خردادماه 1350 ثبت 
شد. اين اتحاديه با شماره 22 در اداره 
كل سازمان‌هاي كارگري و كارفرمايي كار خود را با هدف صدور 
پروانه كسب و حمايت از اعضا در مجامع قانوني كشور شروع 
كرد. حسين دروديان؛ رئيس فعلي به مناسبت برگزاري انتخابات 

روزهاي آينده با »كسب و كار« به گفت‌وگو نشسته است. 

تاريخچه فعاليت اين صنف به كجا برمي‌گردد و شما 
به‌عنوان رئيس اتحاديه از چه زماني به آن پيوستيد؟

اين اتحاديه در سال 52 تشكيل شد و تا سال 62 در مكان‌هاي 
مختلف به‌صورت اجاره‌اي فعاليت مي‌كرد تا اينكه با تصميم 
و راي هيات مديره وقت، ساختمان امروزي در ميدان امام 
خميني)ره( خريداري شد. ساختمان اتحاديه در روزهاي 
اول دچار كمبودهايي مانندIT و لوازم جانبي بود كه درحال 
حاضر به تمام امكانات مورد نياز مجهز شده است. تاريخچه 
حضور من در اين اتحاديه به سال 79 يعني زماني‌كه به‌عنوان 
خزانه‌دار در هيات‌مديره فعاليت مي‌كردم، برمي‌گردد كه با 
توجه به نداشتن بودجه و حقوق پرسنلي از اوايل ورودم مدير 
مالي شدم. آن زمان اعضاي صنف الكتريك حدود 1300 نفر 
بود كه پس از فعاليت‌هاي زياد اين تعداد به 2100 نفر افزايش 
پيدا كرد و درحال حاضر تعداد اعضاي صنف الكتريك 3500 نفر 
است. من چهار سال خزانه‌دار و مدير اجرايي اتحاديه بودم و در 
انتخابات جديد به‌عنوان رئيس اتحاديه انتخاب شدم. در چهار 
سال اول رياستم در اتحاديه، راه‌اندازي سيستم IT، به‌روزرساني 
مسائل اوليه صنفي و اجراي كليه مصوبات سازمان بازرگاني 
وقت تهران را در اولويت قرار دادم و همچنين كميسيون‌هاي 
 حل اختاف، بازرسي و كميسيون فني نيز تشكيل 
شد.  در همين مدت، اتحاديه مكاني را در خيابان مفتح به متراژ 
298 متر خريداري كرد و پس‌از آن با كمك بقيه اعضاي هيات 
مديره نسبت به ساخت محل جديد اتحاديه با 860 متر بناي 

مفيد و مجهز به تمام تجهيزات مورد نياز اقدام شد. 

چه اقداماتي موجب شد تا اعضاي صنف علاقه‌مند به 
حضور شما در مقام رياست اتحاديه باشند؟

اعتقاد دارم در جايگاه رياست يك اتحاديه، بايد به نحو احسن 
در مسير حل مشكلات و مطالبات اعضاي تحت پوشش گام 
بردارم؛ لذا در اين راستا در رابطه با بيمه‌تكميلي اعضاي صنف 
با حدود 500 نفر قرارداد تنظيم شد كه پس‌از چند سال امروز 
همين بيمه‌گذار حدود 2250 نفر را تحت پوشش قرار داده 
است. در ابتداي دوران مسئوليتم، نسبت به تشكيل صندوق 

قرض‌الحسنه اقدام كردم كه اخيرا به ثبت رسيده است. 

فعاليت واحدهاي صنفي فاقد پروانه‌كسب به‌عنوان 

يكي‌از معضات اصلي اتحاديه‌ها مطرح است، چه 
برنامه‌اي در اين زمينه داشته‌ايد؟

بسياري از واحدهاي صنفي غيرمجاز الكتريك چون در اطراف 
شهر پراكنده بودند ساماندهي شده و درحال حاضر تعداد كمي 
از فعالان اين صنف بدون پروانه‌كسب هستند و اگر هم باشند 
بازرسان اتحاديه و اتاق اخطارهاي مكرر را داده و درصورت تداوم 
فعاليت غيرمجاز از طريق اداره اماكن ناجا جهت اعمال ماده 27 

اقدام و پلمب خواهند شد. 

بيشترين شكايات مردمي پيرامون چه مسائلي است؟
شكايت از اعضاي صنف الكتريك تهران نسبت به صنوف ديگر 
كمتر است چون نسبت به صنوف ديگر تخصصي‌تر است. با توجه 
به اينكه سال به سال از طريق اتحاديه، نرخ‌هاي مصوب اجرا و به 
واحدهاي مجري صنف ابلاغ مي‌گردد، بازرسان اتحاديه نسبت 
به صنف اشراف كامل دارند از سوي ديگر توجه جدي اعضاي 
صنف الكتريك تهران به قانونمندي و قانون‌مداري موجب 
شده تا شاهد كمترين شكايت مردم از واحدهاي صنف اتحاديه 
الكتريك باشيم. اگر هم تخلفي صورت بگيرد از سوي افراد فاقد 
پروانه‌كسب يا از طريق آگهي در رسانه‌ها بوده كه مردم با آنها 

ارتباط برقرار كردند. 

اتحاديه الكتريك چند رسته فعال و چه تعداد عضو با 
پروانه‌كسب دارد؟

توزيع كالاهاي روشنايي، صنعتي )تابلو برق، كليد و غيره( كابل، 
لوازم پنوماتيك و هيدروليك، آيفون‌هاي تصويري، درب‌هاي 
كنترلي و 10 رسته ديگر جزو فعاليت‌هاي 3500 واحد صنفي 

عضو اتحاديه است. 

وضعيت اعضاي اتحاديه در حوزه ماليات چگونه است؟
در رابطه با بحث ماليات خوشبختانه با مديران سازمان امور 
مالياتي تعامل خوبي داشتيم و با توجه به اينكه بعضي از مميزان 
و كارشناسان امور مالياتي در سال‌هاي اخير نسبت به تبديل 
اعضا از بند »ج« به بند »الف« اقدام كرده بودند، خوشبختانه از 
حق و حقوق اعضا دفاع كرده و دوباره بند »الفي‌ها« را به بند »ج« 
برگردانيم. تلاش ما بر آن است كه در اعمال مديريت مالياتي با 
مديران مالياتي تعامل و همكاري داشته باشيم تا در حوزه ماليات 

مشكلي براي اعضا به وجود نيايد. 

به‌طور حتم صنف شما با انبوهي از كالاهاي چيني و 
همچنين اجناسي كه از مبادي غيرقانوني وارد كشور 
مي‌شود روبه‌رو است، چه تمهيداتي در اين زمينه 

انديشيد‌ه‌ايد؟
طي چهار سال اخير با توجه به اجرايي شدن طرح هدفمندي 
يارانه‌ها، متاسفانه افراد سودجوي زيادي از طريق كشور چين 
اجناس بدون كيفيت به صنف الكتريك ايران و تهران وارد كردند 
كه در ابتدا متوجه شده و از ازدياد آن جلوگيري كرديم؛ لذا با نظارت 

اتحاديه اجناس با كيفيت و حتي داراي استاندارد بالا در سطح بازار 
عرضه مي‌شود.  با توجه به اينكه در اين اواخر افرادي با شخصيت 
خارجي و از طريق مرزها نسبت به ورود بعضي از كالاهاي بدون 
كيفيت و ارزان‌قيمت به بازار اقدام مي‌كنند، اعضاي صنف طوماري 
را تهيه كردند كه رونوشت آن براي اتاق اصناف تهران و از طريق اتاق 
به مراجع ذي‌صلاح از جمله ستاد مبارزه با كالاي قاچاق ارسال شد 
كه منتظر نتايج و خبرهاي بعدي هستيم. متاسفانه با ورود كالاهاي 
چيني به‌ويژه در رابطه با انواع چراغ‌هاي سقفي، ديواري و آويز، 
کارگاه‌هاي ‌توليد داخلي اين نوع كالاها يكي پس از ديگري تعطيل 

يا به انباري براي واردات اين قبيل اجناس تبديل شده‌اند. 

با توجه به اينكه سرمايه‌گذاري در بخش توليد، 
بسياري‌از مشكلات را حل خواهد كرد، چه خواسته‌اي 

از دولت داريد؟

توليد نيازمند نگاه حمايتي دولت است. كالاهاي بي‌كيفيت و 
قاچاق به توليد داخلي و اشتغالزايي آسيب‌هاي بسياري زده 
است. چنانچه اين مهم درنظر مسئولان بي‌اهميت جلوه داده 
شود بقيه كارگاه‌هاي توليدي هم تعطيل يا تبديل به انبار 
خواهند شد؛ تقاضاي ما از دولت اين است كه براي جلوگيري از 
ورود بعضي از اقلامي كه در داخل توليد مي‌شود اقدامات قانوني 
لازم را داشته باشد تا دچار ورشكستگي توليد نشويم. متاسفانه 
بخشنامه‌ صادر شده از طرف دولت در رابطه با توليد يا عملياتي 
نيست يا اينكه پيگيري نمي‌شود كه درهر دو صورت توليدكننده 
ضرر مي‌كند. از نظر تسهيلات دولتي هم متاسفانه چند سالي 

است كه به توليدكنندگان بي‌مهري مي‌شود. 

در بازار اين صنف مشاهده مي‌شود برخي افراد سودجو 
اقدام به توليد كالاهاي غيراستانداردي مي‌كنند كه با 

استفاده از شگردهاي خاص، برچسب استاندارد هم 
بر روي آن حك مي‌شود، اين روند ضربه سختي به 
توليدكنندگان با اعتبار وارد مي‌سازد، نظر شما در اين 

باره چيست؟
درباره توليدكنندگان سيم و كابل متاسفانه اداره استاندارد 
نظارت كافي و وافي را كمتر اعمال مي‌كند؛ با توجه به 
اينكه قيمت مس و PVC از طريق بعضي از سودجويان 
به بالاترين حد خود مي‌رسد، توليدكنندگان زيرزميني 
 اقدام به توليد كالاهاي غيراستاندارد كرده و متاسفانه با
بر چسب استاندارد در سطح بازار توزيع مي‌كنند كه اين روند 
براي كارخانه‌هاي داراي اعتبار زيان‌آور است بنابراين بايد 
اداره استاندارد براي حمايت از مصرف‌كننده و توليدكننده 
 معتبر جلوي اين قبيل فعاليت‌هاي غيرموثر و خطرناك

 را بگيرد. 

با مديران سازمان امور مالياتي تعامل خوبي برقرار است

حل مشكلات مالياتي در  اولويت اتحاديه لوازم الکتريک
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آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1404٦0۳18020004۹10 مورخ 1404/02/28هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کلاچای تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
سمیه سلملیان فرزند حسین به شماره شناسنامه 12۳ صادره از رودسر به شماره 
ملی 2٦۹14٦٦۳88 در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین مشجر و انباری احداثی به 
مساحت ۵00 متر مربع )کاربری باغی( )قسمتی از عرصه پلاک شماره 118 فرعی( 
به پلاک 4۹8 فرعی از ۳1۳ اصلی واقع در قریه سورخانی بخش 2۹ گیلان از مالکیت 
رسمی سابق آقای سید شمس الدین هاشمی سیاهکلرودی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند و می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . م / الف 1۳۳1 - 1۹78۳۹۹ 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/۵/20- تاریخ انتشار نوبت دوم: 4/٦/1404 

نادر عیوضی صالح -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کلاچای
از طرف علی علائی جوردهی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1404٦0۳18020004۹11  مورخ 1404/02/28 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کلاچای تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
طاهره سلملیان فرزند حسین به شماره شناسنامه 141 صادره از رودسر به شماره 
ملی 2٦۹0۵1۵8٦۵ در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین مشجر و انباری احداثی به 
مساحت 274/80 متر مربع )کاربری باغی( ) قسمتی از عرصه پلاک شماره 118 فرعی 
( به پلاک 4۹7 فرعی از ۳1۳ اصلی واقع در قریه سورخانی بخش 2۹ گیلان از مالکیت 
رسمی سابق آقای سید شمس الدین هاشمی سیاهکلرودی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند و میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م / الف 1۳۳0 - 1۹78۳۹8
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/۵/20 - تاریخ انتشار نوبت دوم : 04/٦/1404 

نادر عیوضی صالح - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کلاچای
از طرف علی علائی جوردهی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1404٦0۳18020004٦۵8 مورخ 1404/2/2۳ هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کلاچای تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه رجبی واجارگاه 
به شماره ملی 2٦۹1۳41٦2۳ در  از رودسر  به شماره شناسنامه 11 صادره  تراب  فرزند 
)کاربری  مربع  متر  به مساحت ۳00  بر خانه  زمین مشتمل  ششدانگ عرصه یک قطعه 
مسکونی / باغی( )قسمتی از عرصه پلاک شماره ۵4۳ فرعی ( به پلاک ۳۵٦۵ فرعی از ۳12 
اصلی واقع در قریه چابکسر بخش 2۹ گیلان از مالکیت رسمی سابق آقایان علی اصغر بهرام 
و خانمها حوا و هاجر جملگی معتمدی چابکی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند و میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . م 

/ الف 1۳2۹ - 1۹78۳۹0
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/۵/20 - تاریخ انتشار نوبت دوم : 04/٦/1404 

نادر عیوضی صالح - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کلاچای

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون  موضوع  هیاتهای   / هیات  صادره  آراء  برابر 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رحیم آباد تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضی محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضی و ملک مورد تقاضا 
به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند ، میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند * آقای پرویز علی نژاد فرزند رحمن به شماره شناسنامه 2٦0 صادره از 
رحیم آباد به شماره ملی ٦۳1۹٦42۳27 بصورت ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل بر بنای 
احداثی )با کاربری مسکونی( به مساحت 2۵۵/2۵ مترمربع به پلاک 11۵٦ فرعی از سنگ 
1٦۵ اصلی واقع در قریه بالنگاه بخش 2۹ گیلان از مورد نسق عابد شریفی. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد. 1۹78۳۹٦ - م / الف 1۳28 
تاریخ انتشار نوبت اول: روز دوشنبه 1404/0۵/20 
تاریخ انتشار نوبت دوم: روز دوشنبه 0۳/1404/0٦ 

محمدرضا فروهی-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رحیم آباد

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1404٦0۳1802000٦۵۳8 مورخ 1404/۳/1۹ هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کلاچای تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن 
حسین پور دوگلسر فرزند محمد علی به شماره شناسنامه 220 صادره از رودسر به 
شماره ملی 2٦۹0۵08۵7۵ در ششدانگ یک قطعه زمین مشجر و انباری احداثی 
به مساحت 78۹/78 متر مربع )کاربری فضای سبز( ) قسمتی از پلاک ۹8 فرعی ( 
به پلاک ٦07 فرعی از ۳10 اصلی واقع در قریه دوران دوگلسر بخش 2۹ گیلان از 
مالکیت رسمی سابق آقای محمد باز آزرده محرز گردیده است.  لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند و میتوانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد . 1۹78۳۹۳  - م / الف 1۳۳۹
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/0۵/20 - تاریخ انتشار نوبت دوم : 04/1404/0٦ 

نادر عیوضی صالح - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کلاچای
از طرف علی علائی جوردهی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1404٦0۳1802000۹841 مورخ 1404/4/24 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کلاچای تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سید سجاد میرهاشمی 
ملی  شماره  به  رودسر  از  صادره  شناسنامه ۵72  شماره  به  بزرگ  سید  فرزند  رودبارکی 
2٦۹1٦۳2۵۹8 در ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به مساحت 271/74 متر مربع )مساحت 
2۳7/۵۵ متر مربع دارای کاربری مسکونی و مساحت ۳4/1۹ متر مربع حریم رودخانه و 
مسیل وانهار میباشد( )قسمتی از پلاک شماره 2۵1 فرعی( به پلاک 707 فرعی از ۳۳ اصلی 
واقع در قریه هادی کیاشر بخش 2۹ گیلان از مالکیت رسمی سابق آقای حسین اسماعیل 
پورهادی کیاشری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
1۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند و میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 1۹78۳۳2  - م / الف 1۳22 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/۵/20 - تاریخ انتشار نوبت دوم : 04/1404/0٦ 

نادر عیوضی صالح- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کلاچای
از طرف علی علائی جوردهی 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

موضوع  اول  هیات   1404/4/11 مورخ  شماره 1404٦0۳18020008۹72  رأی  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کلاچای تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی امام علی اکبر 
کریمی چایجانی فرزندخسرو به شماره شناسنامه 18 صادره از رودسر به شماره ملی 
2٦۹142٦10٦ در ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به مساحت 4۵1/4  متر مربع 
)کاربری کشاورزی و زراعی – باغات( به پلاک ۵74 فرعی از 22۳اصلی واقع در قریه 
چایجان بخش 2۹ گیلان خریداری شده از مورد نسق مالک رسمی آقای خسرو کریمی 
چایجانی )نسق زارعی شماره 202۹7 مورخ ۵1/8/4 دفترخانه ٦٦ کلاچای( محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی میشود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند و 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م / الف 1۳۳8 - 1۹78۳۹2 
 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/۵/20 - تاریخ انتشار نوبت دوم: 04/1404/0٦ 

نادر عیوضی صالح- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کلاچای 
از طرف علی علائی جوردهی 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1404٦0۳18020004٦٦2 مورخ 1404/2/2۳ هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کلاچای تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد حیدری فرزند پرویز 
به شماره شناسنامه 2228 صادره از تهران به شماره ملی 004782٦721 در ششدانگ یک 
قطعه زمین مشتمل بربنای احداثی به مساحت ۵00/41 متر مربع )کاربری مسکونی و معبر( 
) قسمتی از پلاک ٦27 فرعی( به پلاک 8۵0 فرعی از 222 اصلی واقع در قریه قاسم آباد علیا 

بخش 2۹ گیلان از مالکیت رسمی سابق آقای علی رحیمی محرز گردیده است
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند و میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد . 1۹78۳۳۹ - م / الف 1۳21 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/۵/20 - تاریخ انتشار نوبت دوم : 04/1404/0٦ 

نادر عیوضی صالح -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کلاچای 
از طرف علی علائی جوردهی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1404٦0۳18020010۳۳1 مورخ 1404/4/۳1 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کلاچای تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم گوهر کریمی چایجانی 
فرزندخسرو به شماره شناسنامه 112۵ صادره از رودسر به شماره ملی 2٦۹0۵۹08۵۹ در 
ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به مساحت 4۹0٫۹8 متر مربع )کاربری باغات ( به پلاک 
۵7۵ فرعی از 22۳اصلی واقع در قریه چایجان بخش 2۹ گیلان خریداری شده از مورد 
نسق مالک رسمی آقای خسرو کریمی چایجانی )نسق زارعی شماره 202۹7 مورخ ۵1/8/4 
دفترخانه ٦٦ کلاچای( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 1۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند و میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . م / الف 1۳۳7 - 1۹78۳۹1
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/۵/20  - تاریخ انتشار نوبت دوم : 04/1404/0٦ 

نادر عیوضی صالح - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کلاچای 
از طرف علی علائی جوردهی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1404٦0۳1802000٦۵2۹ مورخ 1404/۳/1۹ هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کلاچای تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای امید فدائی باز قلعه 
فرزند هوشنگ به شماره شناسنامه ۵  صادره از تنکابن به شماره ملی 221۹۵۳۵1٦۹ 
در ششدانگ یک قطعه زمین مشجر مشتمل برخانه به مساحت 1۵٦2 متر مربع )کاربری 
مختلط( به پلاک 14۵7 فرعی از 218 اصلی واقع در قریه قاسم آباد سفلی بخش 2۹ گیلان 
خریداری شده از مورد نسق مالک رسمی آقای هوشنگ فدائی باز قلعه )سند کشت موقت 
شماره 114120 مورخ 71/7/۳0 دفترخانه 8۹ رودسر( محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند و میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد م / الف 1۳۹۳ - 1۹80۹۳4
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/۵/20 

تاریخ انتشار نوبت دوم : 04/1404/0٦ 
نادر عیوضی صالح- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کلاچای 

از طرف علی علائی جوردهی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1404٦0۳18020004٦٦٦ مورخ 1404/2/2۳ هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کلاچای تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسین قربانی چابک 
در  ملی 2٦۹1۳٦4٦1۵  به شماره  رودسر  از  شناسنامه 1 صادره  به شماره  علی  فرزند 
ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل بر بنا به مساحت 248/٦4 متر مربع )کاربری مسکونی 
در محور خدمات( ) قسمتی از پلاک شماره ۵2۹ فرعی ( به پلاک ۳۵٦٦ فرعی از ۳12 
اصلی واقع در قریه چابکسر بخش 2۹ گیلان از مالکیت رسمی سابق آقای علی قربانی چابک 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
و میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . م / الف 1۳42 - 1۹7872۳ 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/۵/20 

تاریخ انتشار نوبت دوم : 04/1404/0٦ 
نادر عیوضي صالح- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کلاچای
از طرف علی علائی جوردهی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

اول موضوع  مورخ 1404/2/21 هیات  رأی شماره 1404٦0۳18020004۳0۳  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کلاچای تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اصغر 
نفری زمان آبادی فرزند اسمعلی به شماره شناسنامه ۹۹0 صادره از ملایر به شماره ملی 
۳۹۳140088۳ در ششدانگ یک باب خانه و محوطه به مساحت 2۳8/88 متر مربع 
)کاربری مسکونی( ) قسمتی از پلاک ۹8 فرعی( به پلاک ٦0٦ فرعی از ۳10 اصلی واقع 
در قریه دوران دوگلسر بخش 2۹ گیلان از مالکیت رسمی سابق آقای محمد باز آزرده 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند و میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م / الف 1۳41 - 1۹78400

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/0۵/20 - تاریخ انتشار نوبت دوم : 04/1404/0٦ 
نادر عیوضی صالح- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک کلاچای
از طرف علی علائی جوردهی

آگهی فقدان سند مالکیت
دارنده  ملی 0901198651  به شماره  عباس  فرزند  مهرپور  نسرین  اینکه خانم  به  نظر 
وکالت نامه شماره 49475 مورخ 1401/11/10 دفتر 11  کاشمر به وکالت از طرف علیرضا 
اندیشمند و خانم مریم عرب دو حصاران وراث مرحومه فاطمه عرب دو حصاران فرزند 
محمود به شناسنامه 890 و متولد 1311 و شماره ملی 0900743581 به استناد یک 
برگ استشهادیه گواهی شده و تقاضای کتبی شماره 10/1404/4913 مورخ 1404/05/18 
جهت دریافت سند مالکیت المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه و مدعی می باشد. سند 
مالکیت تمامی ششدانگ یک باب منزل پلاک 5 فرعی مفروز  شده از 1 فرعی از 2569 
اصلی بخش 1 کاشمر به ادرس : کاشمر خیابان بهبودی  بهبودی 8 پلاک 105 به علت 
سهل انگاری گم شده است و برابر دفتر املاک کاشمر سند مالکیت ششدانگ پلاک فوق 
به شماره چاپی 842760 در دفتر 46 صفحه 325 و شماره ثبت 7796 به نام خانم فاطمه 
عرب دو حصاران صادر و تسلیم گردیده دفتر املاک بیش از این حکایتی ندارد. لذا به استناد 
قسمت پنج تبصره یک اصلاحی ماده 120 ایین نامه قانون ثبت املاک متذکر میگردد 
هرکس نسبت به ملک مورد اگهی معامله ای انجام داده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد 
خود میباشد باید ظرف مدت 10روز پس از انتشار اگهی به این اداره مراجعه و اعتراض خود 
را ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله رسمی تسلیم نماید در غیر اینصورت پس از 
انقضاء مهلت مقرر عدم ارسال اعتراض سند مالکیت المثنی  طبق مقررات صادر و به متقاضی 
تحویل خواهد شد.ضمنا برابر سند شماره 94357 مورخ 1385/09/04 دفتر 4 کاشمر در 

رهن بانک صادرات میباشد.
احمد جهانگیر – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک 

تاسیس شرکت سهامی خاص صادرات بین الملل کیارستمی درتاریخ 
29/02/1404 به شماره ثبت 651790 به شناسه ملی 14014457098 ثبت 
و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم 
آگهی میگردد. موضوع فعالیت :واردات کلیه کالاها و خدمات بازرگانی صادرات 
اخذ  از  پس  لزوم  درصورت  بازرگانی  خدمات  و  کالاها  دارویی،  گیاهان  کلیه 
مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود 
مرکز اصلی : استان تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی، شهر تهران، تهران نو، 
خیابان شهید غلامحسین صبوری، بن بست شهید سید مهدی حسینی، پلاک 
3، طبقه 2 کدپستی 1643945713 سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از 
مبلغ 1,000,000 ریال نقدی منقسم به 100 سهم 10000 ریالی تعداد 100 
سهم آن با نام عادی مبلغ 1000000 ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی 
شماره 38403906 مورخ 29/11/1403 نزد بانک بانک پاسارگاد شعبه استخر با 
کد 384 پرداخت گردیده است اعضا هیئت مدیره خانم فاطمه گلدار به شماره 
ملی 0070459185 به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت 2 سال و به 
سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت 2 سال خانم مینا کیارستمی به شماره 
ملی 0078695910 به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت 2 سال و به سمت 
مدیرعامل به مدت 2 سال آقای ماشاءاله کیارستمی به شماره ملی 0453164390 
به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت 2 سال دارندگان حق امضا : کلیه اوراق 
و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادها، عقود 
اسلامی و همچنین کلیه نامه ها و اوراق عادی و اداری با امضای مینا کیارستمی 
و مریم کیارستمی همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. اختیارات مدیر عامل : 
طبق اساسنامه بازرسان آقای حسین منتهایی به شماره ملی 0020126174 به 
سمت بازرس علی البدل به مدت 1 سال خانم فاطمه ارسطوئیان به شماره ملی 
0492565325 به سمت بازرس اصلی به مدت 1 سال روزنامه کثیر الانتشار 
کسب و کار جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت 
مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد. سازمان ثبت اسنادواملاک 

کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران )1980033(

آگهی انحلال شرکت پارتاک گشت قشم
 )سهامی خاص( 

به شماره ثبت 6179 و شناسه ملی 14007482229 
برابر صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 1404/04/24 شرکت 
مزبور به واصله مورخ 1404/04/30 که در تاریخ  1404/04/31 از لحاظ 

واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است: 
1- شرکت منحل گردید. 

2 - آقای محمد محمدی به شماره ملی 0081942461 به سمت مدیر 
تصفیه برای مدت دو سال انتخاب گردیدند. 

3- محل تصفیه شرکت در استان هرمزگان به نشانی : شهرستان قشم، 
بلوار ولیعصر مجتمع تجاری فردوسی لاین یوشیج 2 ، پلاک  2092 کد 

پستی 7951919856 تعیین گردید. 
4- روزنامه کثیرالانتشار صبح ساحل جهت درج آگهیهای شرکت تعیین 

نام گردید 
رویا زاهدنیا -رئیس اداره ثبت شرکتها 

آگهی انحلال شرکت نشاط گستر امیر قشم
 )سهامی خاص (

به شماره ثبت 7481 و شناسه ملی 14012437731 
برابر صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 1404/03/20 شرکت 
از  تاریخ 1404/04/31  مزبور به واصله مورخ 1404/03/21 که در 
لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده 

است 
1- شرکت منحل گردید. 

2- آقای مهدی شماعی زاده به شماره ملی 1288111851 به سمت 
مدیر تصفیه برای مدت دو سال انتخاب گردیدند. 

، ساختمان  پارسا 1  3- محل تصفیه در قشم سام و زال خیابان، 
خورشید ، طبقه 3 واحد 5 کد پستی 7951174164 تعیین گردید. 

4- روزنامه کثیرالانتشار صبح ساحل جهت درج آگهی های شرکت 
تعیین نام گردید. 

رویا زاهدنیا -رئیس اداره ثبت شرکتها 

آگهی تغییرات شرکت توسعه تجارت سرمایه پایدار 
قشم )سهامی خاص( 

به شماره ثبت 3165 و شناسه ملی 14000023379 
مورخ  العاده  فوق  به طور  عادی  برابر صورتجلسات مجمع عمومی 
به واصله مورخ 1404/03/18 که در   1404/02/20 شرکت مزبور 
تاریخ 1404/05/04 از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل 

دفاتر ثبت تکمیل گردیده است 
مبلغ  از  اساسنامه   4 ماده  در  مندرج  شرکت  سرمایه   -1
به  منقسم  ریال(  میلیارد  )دویست  ریال   200،000،000،000
 100،000 ارزش  به  یک  هر  سهم   ) میلیون  )دو   2،000،000
مبلغ 1،000،000،000،000  تا   ، نام  با  ریالی(  هزار  )یکصد  ریالی 
)ده  به 10.000.000 سهم  منقسم  ریال(  میلیارد  هزار  )یک  ریال 
 میلیون سهم( 100،000 ریالی با نام از محل سود انباشته افزایش 

و اصلاح یافت. 
رویا زاهدنیا -رئیس اداره ثبت شرکتها

آگهی تغییرات شرکت تامین پترو کالای قشم 
)با مسئولیت محدود( 

به شماره ثبت 4527 و شناسه ملی 14004360907 
برابر صورتجلسات مجامع عمومی فوق العاده عادی بطور فوق العاده و هیات مدیره 
مورخ 1403/03/18 شرکت مزبور به واصله مورخ 1404/03/19 که در تاریخ 
1404/04/31 از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل 

گردیده است.
 1-در نتیجه نقل و انتقالات به عمل آمده در شرکت شرکاء و میزان سهم الشرکه 
هر یک عبارتند از : آقایان علی مرادی دارنده پنجاه درصد از کل سهم الشرکه ، 

مصطفی مرادی دارنده پنجاه درصد از کل سهم الشرکه در شرکت می باشند. 
2-آقایان علی مرادی به شماره ملی 0048233390 به سمت مدیرعامل و رئیس 
هیات مدیره ، مصطفی مرادی به شماره ملی 0016696689 به سمت رئیس 

هیات مدیره برای مدت نامحدود انتخاب گردیدند. 
3-کلیه اسناد و اوراق بهادار تعهد آور شرکت اعم ،چک سفته و غیره با امضای 
مدیر عامل یا رئیس هیات مدیره منفردا همراه با مهر و مکاتبات عادی و اداری 
با امضای مدیر عامل یا رئیس هیات مدیره منفردا همراه با مهر شرکت شرکت 

معتبر می باشد . 
رویا زاهدنیا- رئیس اداره ثبت شرکتها 

آگهی تغییرات شرکت سلامه مجد قشم )سهامی خاص( 
به شماره ثبت 7131 و شناسه ملی 14010849692 

مدیره  هیات  و  العاده  فوق  طور  به  عادی  عمومی  مجمع  صورتجلسات  برابر 
مورخ 1404/04/25 شرکت مزبور به واصله مورخ 1402/03/30 که در تاریخ 
1402/04/31 از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل 

گردیده است : 
1- آقایان صالح ادریسی پور قشمی به شماره ملی 3459650877 به سمت رئیس 
هیات مدیره و مدیرعامل ، مائد ادریسی  پور قشمی به شماره ملی 3450139681 
ملی   شماره  به  قشمی  پور  ادریسی  خالد  مدیره،  هیت  رئیس  نایب  سمت  به 
3450095684 به سمت عضو هیات مدیره ، ماجد ادریسی پور قشمی با شماره 
ملی 3450220950 و خانم فائقه حاتمی  فر به شماره ملی 3459658738 به 

سمت اعضای هیات مدیره برای دوسال انتخاب گردیدند. 
2- مکاتبات، اسناد و اوراق تعهد آور تجاری ، بانکی از قبیل چک ، سفته ، بروات، 
عقود اسلامی و قراردادها با امضای آقای صالح ادریسی پور قشمی به همراه مهر 
شرکت و مکاتبات عادی و اداری با امضای آقای صالح ادریسی پور قشمی همراه با  

مهر شرکت معتبر می باشد. 
3-مدیرعامل مجری مصوبات هیات مدیره می باشد. 

رویا زاهدنیا -رئیس اداره ثبت شرکتها 

آگهی تغییرات شرکت هواپیمایی قشم
 )سهامی خاص ( 

به شماره ثبت 494 و شناسه ملی 10800049144 
برابر صورتجلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده مورخ 
 1403/10/18 مورخ  واصله  به  مزبور  شرکت   1403/06/29
که در تاریخ  1404/05/01 از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و 

امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است 
1 - صورتهای مالی منتهی به 1402/12/29 به تصویب رسید. 
حسابرس  و  قانونی  بازرس  سمت  به  حسابرسی  سازمان   -2
مستقل و آقای رضا نادری به سمت بازرس علی البدل برای 

سال مالی منتهی به 1403/12/30 انتخاب گردیدند. 
3-  روزنامه کثیر الانتشار اطلاعات جهت درج آگهیهای شرکت 

انتخاب گردید. 
رویا زاهدنیا -رئیس اداره ثبت شرکتها 

آگهی تغییرات شرکت نگین پلیمر ساحل قشم
 )سهامی خاص( 

به شماره ثبت 7472 و شناسه ملی 14012421974 
مدیره  هیات  و  العاده  فوق  طور  به  عادی  عمومی  مجمع  صورتجلسات  برابر 
مورخ 1404/04/28 شرکت مزبور به واصله مورخ 1404/04/29 که در تاریخ 
1404/05/1 از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل 

گردیده است : 
1 - آقایان ماهر محسنی دیرستانی به شماره ملی 3450009877 به سمت رئیس 
هیات مدیره و مدیر عامل، احمد سمالی توریان به شماره ملی 3450130501 
به سمت نایب رئیس هیات مدیره و خانم آمنه رحمانی مسنی به شماره ملی 
3450015672 به سمت عضو هیات مدیره برای مدت دوسال انتخاب گردیدند. 
2-آقایان محمد پیری و عدنان علاوی به ترتیب به سمت بازرس اصلی و علی 

البدل برای مدت یک سال انتخاب گردیدند. 
3-کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهد آور تجاری و بانکی شرکت از قبیل چک، سفته 
و بروات و عقود اسلامی و قراردادها و مکاتبات عادی و اداری با امضای منفرد مدیر 

عامل و رئیس هیات مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد 
رویا زاهدنیا-رئیس اداره ثبت شرکتها 

آگهی انحلال شرکت پترو انرژی گستر آرمان خلیج 
فارس قشم )سهامی خاص( 

به شماره ثبت 7422 و شناسه ملی 14012267844 
برابر صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 1404/03/20 شرکت 
مزبور به واصله مورخ 1404/03/21 که در تاریخ 1404/04/31 از لحاظ 
واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است : 

1 - شرکت منحل گردید. 
2-آقای مهدی شماعی زاده به شماره ملی 1288111851 به سمت 

مدیر تصفیه برای مدت دو سال انتخاب گردیدند. 
3-  محل تصفیه در قشم بلوار ولی عصر، خیابان پژوهش، برج دوقلوی 
آپادانا ، بلوک B- طبقه 1 واحد 2 کد پستی 7951613218  تعیین 

گردید. 
آگهیهای شرکت  درج  کثیرالانتشار صبح ساحل جهت  روزنامه   -4

تعیین نام گردید. 
رویا زاهدنیا -رئیس اداره ثبت شرکتها 

آگهی تغییرات شرکت پویش فرا هوشمند 
هنگام قشم )سهامی خاص( 

به شماره ثبت 7521 و شناسه ملی 14012564777 
مورخ  سالانه  عادی  عمومی  مجمع  صورتجلسه  برابر 
 1404/04/25 مورخ  واصله  به  مزبور  شرکت   1403/12/14
که در تاریخ 1404/04/26 از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و 

امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است 
1 - ترازنامه و صورتهای مالی سال مالی 1403 به تصویب 

رسید. 
2 - موسسه حسابرسی و خدمات مدیریت داریا روش و آقای 
محمد علی عسکری به ترتیب به سمت بازرس اصلی و علی 

البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند 
رویا زاهدنیا -رئیس اداره ثبت شرکتها 

آگهی

روزنامه »كسب و كار« جهت طرح مسائل و مشكلات خوانندگان محترم،ستوني را با 
عنوان نامه به سردبير راه‌اندازي کرده است. از اين‌رو شما خواننده محترم مي‌توانيد از 
طريق ارسال نامه به پست الكترونيكي khabar@ kasbokarnews. ir  صداي 

خود را به گوش مسئولان برسانيد. 

نامه به سردبير
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جانشین مدیر عالی حرم مطهر رضوی تشریح کرد
توجه به دو وجه تاریخی و معنوی حرم 
مطهر رضوی در روضه هنر عاشورایی

مشهد محمدرضا رحمتی -جانشین مدیر عالی 
حرم مطهر رضوی، گفت: برگزاری رویداد هنری 
»روضه هنری عاشورا«، با نگاه به دو رویکرد معنوی 
و تاریخی حرم مطهر رضوی، صورت گرفته است. 

محسن داوری اظهار کرد: حرم مطهر رضوی صرفا 
یک مکان زیارتی نیست بلکه یک ساختار تمدنی 
دارد و اقداماتی که در این مکان صورت می‌گیرد 
نیز، با همین نگاه است.  وی افزود: این ساختار 
تمدنی دو وجه معنوی و تاریخی دارد و ما خود را 

موظف به رعایت آن، می‌دانیم. 
داوری، تصریح کرد: برگزاری رویداد هنری روضه 
هنر عاشورایی در مدرسه تاریخی دو درب حرم 
مطهر رضوی نیز، ازاین‌رو رقم خورده تا هر دو وجه 
را، در دل خود، بگنجاند. لازم به ذکر است، رویداد 
هنری »روضه هنری عاشورا«، ازصبح  18 مرداد با 
حضور  جمعی از هنرمندان مطرح کشوری و برخی 
مسئولان آستان قدس رضوی در مدرسه دو درب 
حرم مطهر رضوی، آغاز به کار کرد و تا پایان هفته، 

ادامه خواهد داشت.

مدیر کل راه و شهرسازی استان بیان کرد
دیدارهای مردمی موجب تسهیل 
دسترسی عموم شهروندان به 

مسئولان می‌شود 
 مدیرکل راه و شهرسازی استان بوشهردر جلسه 
ملاقات مردمی ضمن تأکید بر دیدارهای هفتگی 
چهره‌به‌چهره با مردم گفت: دیدارهای مردمی 
می‌تواند موجب تسهیل دسترسی عموم شهروندان 
به مسئولان در جهت خدمات‌رسانی بهتر و 

پاسخگویی و پیگیری بهتر مطالبات مردمی شود.
 به گزارش اداره ارتباطات و اطلاع رسانی را و 
شهرسازی استان بوشهر ملاقات مردمی اصغر 
کشوریان  مدیرکل راه و شهرسازی استان بوشهر 

طبق روال هر سه شنبه برگزار شد.
کشوریان با اشاره به اینکه استمرار ملاقات‌های 
مردمی و پیگیری خواسته‌های مردم از اولویت‌های 
ویژه اداره کل راه و شهرسازی استان است، 
خاطرنشان کرد: ملاقات عمومی در راستای حل 
مشکلات و رفع دغدغه‌های شهروندان و باهدف 
خدمت‌رسانی هر چه بیشتر در حوزه‌های مختلف 
صورت می‌گیرد و این دیدارها، علاوه بر شنیدن و 
آگاهی از مشکلات، می‌تواند در برنامه‌ریزی‌های 
صحیح و جلب رضایتمندی شهروندان نیز مؤثر 
باشد. برنامه ملاقات مردمی و دیدار چهره‌به‌چهره 
رئیس شورای هماهنگی و مدیرکل راه و شهرسازی 
استان با مردم روزهای سه شنبه هر هفته از طریق 
هماهنگی با حوزه مدیرکل و دفتر بازرسی، ارزیابی 

عملکرد و حقوق شهروندان برگزار می‌گردد.
گفتنی است؛ در این دیدار تعدادی از شهروندان 
با مدیرکل راه و شهرسازی استان دیدار و به بیان 
مشکلات و معضلات خود در حوزه‌های مسکن و 

ساختمان و املاک و حقوقی پرداختند.

بازدید ارزیابان شرکت مهندسی آب 
و فاضلاب کشور از تصفیه‌خانه‌های 

فاضلاب استان مرکزی
سید محسن موسوی:  ارزیابان شرکت مهندسی 
آب و فاضلاب کشور در راستای ارتقاء سطح کیفی 
و کمی خدمات‌رسانی در حوزه جمع‌آوری و تصفیه 
فاضلاب، از تصفیه‌خانه‌های فاضلاب استان مرکزی 

بازدید کردند.
این بازدید که با حضور کارشناسان و متخصصان 
حوزه تصفیه فاضلاب صورت گرفت، با هدف ارزیابی 
فنی دقیق، بررسی نقاط قوت و ضعف موجود در 
فرآیندها و تبادل تجربیات کاربردی در راستای 
بهبود عملکرد تصفیه‌خانه‌ها و شبکه جمع‌آوری 

فاضلاب استان انجام شد.
سعید سرآبادانی، مدیرعامل شرکت آب 
و فاضاب استان مرکزی، در حاشیه این 
بازدید اظهار داشت: “ما همواره در تلاشیم تا 
با بهره‌گیری از به‌روزترین دانش و فناوری‌ها، 
خدمات مطلوب‌تری را به هم‌استانی‌های عزیز 
ارائه دهیم. این بازدیدها فرصت مغتنمی است تا 
با شناسایی کاستی‌ها و بهره‌برداری از تجربیات 
متخصصان کشوری، گام‌های موثرتری در جهت 
 بهبود زیرساخت‌ها و عملکرد سیستم‌های تصفیه 

فاضلاب برداریم.”
وی افزود: “حفظ محیط زیست و ارتقاء سطح 
بهداشت عمومی جامعه از اولویت‌های اصلی 
این شرکت است و امیدواریم با اجرای 
راهکارهای ارائه شده توسط تیم ارزیابی، 
 شاهد ارتقاء روزافزون کیفیت تصفیه فاضلاب 

در استان باشیم.”

مدیرکل بیمه سامت 
مازندران گفت: پیش‌بینی 
می‌شود بیمه سلامت استان 
با احتساب ارز ترجیحی تا 
پایان امسال ۷۵ هزار میلیارد 
ریال برای مردم هزینه درمان می‌کند. ذوالفقار تقوی در 
نشست خبری با اصحاب رسانه به‌مناسبت روز خبرنگار 
اظهار کرد: اگر رسانه‌ها نباشد هیچ سازمانی نمی‌تواند 

تکاليف قانونی خودشان را انجام دهند.
وی تصریح کرد: رسانه‌ها می‌توانند با جریان‌سازی صحیح 

و به‌موقع کمک‌حال مجموعه بیمه سلامت باشند.
مدیرکل بیمه سلامت مازندران با اشاره به اینکه ۴۸ 
درصد جمعيت مازندران تحت پوشش بیمه سلامت 
قرار دارند، افزود: با ۲ هزار و ۸۵۴ مرکز تشخیصی درمانی 
مستقل طرف قرارداد هستیم. تقوی ادامه داد: بیمه 
سلامت پیگیر امکان‌سنجی تمدید قرارداد متناسب با 
تاریخ اعتبار پروانه است. وی خاطرنشان کرد: پیش‌بینی 

می‌شود بیمه سلامت مازندران با احتساب ارز ترجیحی 
تا پایان امسال ۷۵ هزار میلیارد ریال برای مردم هزینه 
درمان می‌کند این درحالی است که سال گذشته ۴۳ 
هزار میلیارد ریال برای مردم استان هزینه شد. مدیرکل 
بیمه سلامت مازندران با اشاره به اینکه مبلغ ماهانه 
حق سرانه با رشد ۴۶ درصدی نسبت به سال گذشته 
به ۲۳۵۸۰۰۰ ریال افزایش یافته است، گفت: تا پایان 
تیرماه امسال حدود ۱۰۰ هزار و ۸۴۰ نفر از جمعیت 
آسیب‌پذیر فاقد بیمه در استان به صورت رایگان تحت 
پوشش بیمه سلامت شدند. تقوی بیان کرد: پیش‌بینی 
مبلغ کل هزینه‌های درمان مازندران )سطح ۲ و ۳ 
درمان( با احتساب ارز ترجیحی در سال جاری حداقل ۷۵ 
هزار میلیارد ریال است. وی تصریح کرد: از دیگر خدمات 
بیمه‌گری می‌توان به پوشش بیمه‌ای افراد فاقد پوشش 
بیمه درمان از زمان بستری اشاره کرد که این افزاد در 
صورت دریافت پوشش بیمه سلامت تا قبل از ترخیص 
با رعایت مقررات و ضوابط مربوطه می‌توانند از مزایای 

پوشش بیمه سلامت بهره‌مند شوند.
مدیرکل بیمه سامت مازندران خاطرنشان کرد: در 
صورتی که برای اولین بار ارزیابی وسع برایشان انجام 

می‌شود تا زمان تعیین نتیجه ارزیابی، می‌توانند به 
صورت رایگان و در صورتی که ارزیابی وسع از قبل تعیین 
شده باشد بر اساس دهک‌بندی از پوشش بیمه سلامت 

همگانی ایرانیان بهره‌مند شوند.
تقوی با اشاره به اینکه از آبان ۱۴۰۲ روند محاسبه 
پرداخت حق‌الزحمه پزشکان خانواده شهری به‌صورت 
آنلاین و بروز رسانی سیستم پرداخت شهری آغاز شده 
است، ادامه داد: از تابستان ۱۴۰۲ روند نظام ارجاع 
الکترونیک در پزشکان خانواده شهری )برای بخش‌های 

دولتی( آغاز شده است.
وی ادامه داد: از سوی این اداره کل برای جمعیت تحت 
پوشش برنامه پزشک خانواده و نظام ارجاع شهری در 
استان مازندران بابت سال ۱۴۰۲ مبلغ ۹۹۶ میلیارد ریال 
و سال ۱۴۰۳ هزار و ۳۷۲ میلیارد ریال پرداخت شده 
است. مدیرکل بیمه سلامت مازندران درباره طرح درمان 
بیماران خاص، مادر و صعب‌العلاج، اظهار کرد: ۶۹ گروه 
بیماری دارای بسته خدمتی هستند و بیمه‌شدگان که 

دارای بیماری خاص و صعب‌العلاج است.
تقوی تصریح کرد: در صورتی که در سامانه‌های این 
سازمان نشان‌دار باشند در زمان مراجعه به مراکز 

تشخیصی درمانی، بسته به نوع بیماری و نشان؛ سهم 
حمایتی بسته بیماران خاص علاوه بر سهم بیمه پایه 
برای ایشان محاسبه می‌گردد و مبالغ کمتری از هزینه‌ها 
را پرداخت می‌کنند. وی ادامه داد: برای سایر بیماری‌های 
فاقد بسته خدمتی نیز )مشمول تبصره ذیل ماده ۹ 
اساسنامه این صندوق( بابت پرونده‌های خارج از ضوابط، 

برای هر بیمار خاص و صعب‌العلاج نشان‌دار در سال 
گذشته تا سقف ۷۰ میلیون تومان با ارائه مدارک و 
مستندات مورد نیاز پس از رسیدگی و طرح در کمیته 
استانی بیماران خاص و صعب‌العلاج، پرداخت صورت 
گرفته که این رقم در سال جاری به مبلغ ۸۵ میلیون 

تومان افزایش یافته است.

مدیرکل بیمه سلامت مازندران اعلام کرد:

هزینه ۷۵ هزار میلیاردی درمان در مازندران

ایلام- معاون مدیرعامل بانک تجارت در سرمایه های انسانی 
گفت: در بخش خدمات بانکی، این بانک در زمینه ثبت‌نام و 
تخصیص ارز برای زائران فعالیت می‌کند و در این زمینه، اولین 
بانک در ثبت‌نام و تخصیص ارز با کمترین نرخ تراکنش ناموفق 

)زیر دو درصد( است.
ابراهیم کاظم پور اقدم در گفت و گو با خبرنگار ان  با اشاره به 
بیانیه اخیر رئیس‌جمهور، بر اهمیت قدرت خبرنگاران در بیان 
حقایق، حتی اگر هزینه‌های سنگینی در پی داشته باشد، تأکید 
گرد: نقش رسانه‌ها در اطلاع‌رسانی صحیح و شفاف و حیاتی 

است.
وی در ادامه به فعالیت‌های بانک تجار در حوزه خدمت‌رسانی به 

زائران اربعین اشاره می‌کند و افزود: این بانک، یکی از قدیمی‌ترین 
و ریشه‌دارترین بانک‌ها در ارائه خدمات به زوار اربعین است.

معاون مدیرعامل بانک تجارت در سرمایه های انسانی ادامه 
داد: از جمله اقدامات بانک، راه‌اندازی موکب‌هایی در داخل 
و خارج کشور است که روزانه به زائران خدماتی مانند توزیع 
نوشیدنی‌های سنتی )دوغ، شربت(، اقلام فرهنگی )ادعیه، 
کلاه‌های مخصوص گرما(، و امکانات اسکان در مهمان‌سراهای 

بانک ارائه می‌دهند.
کاظم پور اقدم عنوان کرد: این خدمات در مسیرهای منتهی 
به مرزهای خروجی مانند مهران، ایلام، کرمانشاه و خوزستان 
انجام می‌شود و شامل سرویس‌های شبانه‌روزی، خودپردازهای 

سیار، و اقلام تبلیغی می باشد. وی افزود: همچنین، بانک تجارت 
در پروژه‌های عمرانی و فرهنگی مرتبط با زائران فعالیت‌های 
قابل توجهی انجام داده است که از جمله ساخت درهای صحن 
حضرت زهرا )س( در اصفهان، سیستم‌های آبیاری و آب 
آشامیدنی در نجف می باشد که این مهم نشان‌دهنده تعهد بانک 

به خدمت‌رسانی در کنار سایر هم‌وطنان است.
معاون مدیرعامل بانک تجارت در سرمایه های انسانی تصریح 
کرد: در بخش خدمات بانکی، بانک تجارت در زمینه ثبت‌نام و 
تخصیص ارز برای زائران فعالیت می‌کند و در این زمینه، اولین 
بانک در ثبت‌نام و تخصیص ارز با کمترین نرخ تراکنش ناموفق 

)زیر دو درصد( است.

عمارت تاریخی»خانه صمدی« در محدوده بازار مسگران اردبیل 
توسط شهرداری به »خانه فرهنگ و هنر اردبیل« تبدیل می‌شود.

پیشرفت فیزیکی عملیات مرمت و بازسازی بنا در 
حال حاضر ۳۵ درصد است و تلاش می‌شود این بنا 
تا پایان سال آینده تکمیل و به بهره برداری برسد. 

 تاکنون نزدیک ۶ میلیارد شهرداری برای مرمت هزینه 
کرده است.  

شهرداری اردبیل مرمت و بازسازی این خانه را آغاز کرده و 
تاکنون بخشی از مرمت‌ها صورت گرفته است. آواربرداری و 
تخریب دیوارهای فرسوده در ضلع غربی بنا انجام و تعویض 

سقف‌های فرسوده شامل تخریب و جمع‌آوری، تیرریزی، لابه 
گذاری، شیب بندی و عایق کاری صورت گرفته است.

همچنین بهسازی و مرمت دیوارهای شرقی قسمت الحاقی 
ورودی نیز آغاز شده و تاکنون خاکبرداری، سنگ کاری، 

آجرکاری و اجرای آجرنما انچام پذیرفته است.

استان ها
News kasbokar@gmail.com

معاون مدیرعامل بانک تجارت:  تخصیص ارز اربعین با کمترین نرخ تراکنش ناموفق در شعب بانک تجارت کشور

شهرداری اردبیل، عمارت صمدی را به خانه فرهنگ و هنر تبدیل می‌کند/ پیشرفت فیزیکی ۳۵ درصدی مرمت بنا

خبر 

استان ها

به گزارش روابط‌عمومی مخابرات منطقه چهارمحال و بختیاری، 
در دیدار مدیر مخابرات منطقه با شهردار شهرکرد، دو طرف بر 
تقویت همکاری‌ها برای تسریع در اجرای پروژه فیبر نوری و 

فراهم‌سازی بستر شهر هوشمند تأکید کردند.
در این دیدار، مهندس محمدرضا کریمی مدیر مخابرات منطقه، 
ضمن قدردانی از همکاری‌های ارزشمند شهرداری شهرکرد در 
اجرای این پروژه، اظهار داشت: »فیبر نوری یکی از مهم‌ترین 
زیرساخت‌های شهر هوشمند است و خوشبختانه تاکنون با 
تعاملات سازنده میان شهرداری و مخابرات، بیش از ۵۰ درصد 

این طرح در شهرکرد اجرایی شده است. امیدواریم با استمرار 
این همکاری، به‌زودی جشن تغییر بستر از مسی به فیبر نوری 
در شهرکرد برگزار شود.« وی در ابتدای سخنان خود با اشاره به 
جایگاه مهم مخابرات در کشور و نقش آن در جنگ ۱۲روزه، به 

تأکید وزیر ارتباطات مبنی بر اهمیت این جایگاه اشاره کرد.
در ادامه، مهندس محمدحسین واحدیان شهردار شهرکرد نیز 
ضمن تشکر از تلاش‌های مخابرات منطقه، بر آمادگی کامل 
شهرداری برای همکاری بیشتر در تغییر تکنولوژی و حرکت 
به سمت شهر هوشمند تأکید کرد و گفت: »همکاری بین دو 

مجموعه برای ما ارزشمند است و امیدواریم این تعامل در جهت 
خدمت به مردم و ارائه خدمات اثربخش ادامه یابد.«

شهردار شهرکرد همچنین افزود: »در خیابان‌هایی که نیاز به 
توسعه وجود دارد، طرح‌های خود را ارائه دهید تا با هماهنگی و 
بررسی کارشناسان دو طرف، روند کار با سرعت بیشتری انجام 
شود.« این جلسه با حضور مهندس جمشیدی معاون مخابرات 
منطقه، مهندس نوبخت رئیس اداره طراحی مخابرات، مهندس 
مهربان معاون فنی شهرداری شهرکرد و جمعی از مدیران و 
کارشناسان فنی دو مجموعه برگزار شد. در پایان این دیدار، 

با اهدای لوح تقدیر از زحمات و همکاری‌های شهردار شهرکرد 
تجلیل به عمل آمد.

مدیر عامل امور شعب بانک ملی استان ایلام گفت: تا روز گذشته، 
شبکه بانکی استان بالغ بر ۱۱ میلیارد و ۱۱۴ میلیون دینار عراق 

به زائرین تخصیص داده است.
 ایلام- اسدالله حاجی پور در گفت و گو یی اظهار  داشت: از سال 
۱۳۹۶ خدمات متعددی در حوزه بانکی برای زائرین ارائه داده 
است، از جمله خدمات مربوط به ارز اربعین که امسال برای 

هشتمین سال متوالی اجرا می‌شود.
وی افزود: سقف ارز تخصیص یافته به هر زائر ۲۰۰ هزار 

دینار عراق است و تا روز گذشته، شبکه بانکی استان بالغ بر 
 ۱۱ میلیارد و ۱۱۴ میلیون دینار عراق به زائرین تخصیص 

داده است.
مدیر عامل امور شعب بانک ملی استان ایلام عنوان کرد:  از این 
رقم تاکنون بیش از ۹ میلیارد دینار آن به فروش رسیده است. 
این رقم نسبت به سال گذشته که مجموع فروش ارز ۶ میلیارد و 

۴۰۰ میلیون دینار بود، تقریباً دو برابر شده است.
حاجی پور ادامه داد: همچنین، در اربعین سال جاری تعداد 

دستگاه‌های خودپرداز و ای‌تی‌ام سیار در استان افزایش یافته 
است. وی تصریح کرد: در حال حاضر ۳۲ دستگاه خودپرداز و 
۶۶ دستگاه ای‌تی‌ام سیار در نقاط مختلف استان مستقر شده‌اند، 
که این تعداد نسبت به سال گذشته افزایش قابل توجهی داشته 

است.
مدیر عامل امور شعب بانک ملی استان ایلام ادامه  داد: این 
تجهیزات در مکان‌هایی مانند ایستگاه‌های مرزی مهران، 
نمایشگاه بین‌المللی، شهر مهران، و پایانه مرزی قرار دارند تا 

خدمات بانکی به زائرین ارائه شود. وی عنوان کرد: در کنار این 
خدمات، پنج موکب بانکی در مهران و پایانه مرزی دایر شده 
است؛ سه موکب متعلق به بانک ملی، بانک تجارت و بانک مسکن 
در محل‌ موکب مرکزی و دو موکب دیگر در کارخانه سیمان و 

دشت عباس فعال هستند.
حاجی پور اضافه کرد: در موکب‌ها شبکه بانکی استان روزانه 
حدود ۶۰ هزار در هر وعده غذایی شامل صبحانه، ناهار، 

میان‌وعده و شام بین زائرین توزیع می شود.

مریم عبدالعلی زاده - تبریز ؛ناصر راشدی مدیر شرکت ملی پخش 
فرآورده های نفتی منطقه آذربایجان شرقی، با حضور در جمع 
رانندگان تلاشگر منطقه در توزیع بار انبار نفت شهدای پخش 
تبریز با اهدای لوح و شاخه گل از شکوه مقاومت و ایثار و تلاش 
جهادی سنگربانان عرصه سوخترسانی در جنگ تحمیلی 12 

روزه با رژیم غاصب اسرائیل تجلیل کرد.

ناصر راشدی بااشاره به حماسه مقاومت و پایداری ملت بیدار و 
ولایتمدار ایران اسامی در مقابل دشمن غدارصهیونیستی و 
حامیان جنایتکارش، گفت: یکی از صحنه های بی بدیل و بی 
نظیر که شکوه مقاومت و ایثار را در صفحات زرین تاریخ این دیار 
ثبت کرد کارجهادی و حرکت ماندگار خانواده عظیم صنعت نفت 
به ویژه رانندگان متهعد و تلاشگر نفتکش ها بود که با مال و جان 

خود به میدان آمدند تا شکوه همدلی، ایستادگی و مقاومت را به 
نمایش گذاشته و آرامش را در شریان جامعه به جریان در آورند. 
وی در ادامه افزود: در روزهای اول جنگ تحمیلی 12 روزه با 
دشمن صهیونیستی مصرف بنزین در استان به طور بی سابقه 
ای به بیش از دو برابر رسید. در چنین شرایطی بود که برخی از 
رانندگان متعهد و جهادگر با قبول خطرجنگ، 10 بار فرآورده 

نفتی را در یک روز به مقصد رسانند تا جامعه از شرایط سخت و 
بحرانی به سلامت عبور نماید. در خاتمه پس از شیندن مسائل 
و مشکلات مطروحه حوزه حمل و نقل، مدیر منطقه آذربایجان 
شرقی در جمع مسئولین منطقه و رانندگان نفتکش در توزیع 
بار انبار نفت شهدای پخش تبریز از رانندگان برگزیده در 
سوخترسانی جنگ 12 روزه با اهدای لوح و شاخه گل تقدیر کرد.

سمنان:  وزارت آموزش و پرورش در اقدامی راهبردی با شناسایی 
ظرفیت‌های علمی و آموزشی استان سمنان، مسئولیت راهبری 
کشوری کیفیت‌بخشی آموزش زبان عربی دوره اول متوسطه را به 
این استان سپرد. در چارچوب اجرای سند تحول بنیادین آموزش و 
پرورش و با هدف ارتقای کیفیت آموزش زبان عربی، دبیرخانه راهبری 
کشوری این درس به استان سمنان واگذار شد.  قاسم شریفی مدیرکل 
آموزش و پرورش استان سمنان، این خبر را در پی دریافت نامه رسمی 
حمید یزدانی مدیرکل دفتر آموزش دوره اول متوسطه وزارت آموزش و 
پرورش، اعلام و اظهار کرد: بر اساس این تصمیم، استان سمنان به مدت 

یک‌سال عهده‌دار هدایت فرآیند کیفیت‌بخشی آموزش عربی در سطح 
کشور خواهد بود.  وی افزود: این انتخاب پس از ارزیابی ظرفیت‌های 
علمی و توانمندی‌های تخصصی گروه‌های آموزشی استان انجام شده 
است.    شریفی خاطرنشان کرد: این دبیرخانه با بهره‌گیری از تمامی 
امکانات به‌ویژه ظرفیت‌های فضای مجازی، برنامه‌ریزی جامعی برای 

بهبود کیفیت آموزش زبان عربی در سراسر کشور انجام خواهد داد.
 وی هم‌چنین یادآور شد: بر اساس دستورالعمل وزارت آموزش و پرورش، 
کمیته‌ای ویژه متشکل از معاونان آموزشی، کارشناسان فناوری اطلاعات 
و صاحب‌نظران آموزشی زیر نظر مستقیم مدیرکل آموزش و پرورش 

استان تشکیل می‌شود تا بر فعالیت‌های این دبیرخانه نظارت داشته 
باشد.    شریفی در ادامه سخنانش، اجرای طرح تحول در فرآیند آموزش و 
یادگیری، نظارت بر کیفیت‌بخشی در طرح شمیم)شبکه ملی یادگیری 
معلمان(، تبیین الگوهای مشارکتی معلمان در راهبردهای آموزشی، 
برنامه‌ریزی به‌منظور ارتقای مهارت‌های نرم معلمان، همکاری در آموزش 
معلمان در زمینه کدنویسی و هوش مصنوعی، توجه به رویکردهای نوین 
در آموزش عربی به‌ویژه آموزش‌های تلفیقی درس‌پژوهی و درس‌کاوی، 
بازی‌ها و نرم‌افزارهای آموزشی، ترویج و توسعه استفاده از فناوری‌های 
نوین شامل هوش مصنوعی، بازی‌سازی، فناوری‌های چندرسانه‌‌ای، 

فناوری‌های واقعیت مجازی و واقعیت افزوده و ابزارهای ارزیابی آنلاین، 
طراحی، تدوین و تولید بسته‌های آموزشی مرتبط با درس عربی، 
گسترش و اشاعه تجارب و دستاوردهای مؤفق بین معلمان، همکاری 
در برگزاری جشنواره نوآوری در فرآیند آموزش یادگیری، برگزاری 
نشست‌های تخصصی و دوره‌های آموزشی برای سرگروه‌ها و معلمان 
درس عربی، تعامل مستمر و اثربخش با گروه‌های آموزشی استان‌ها 
و سایر دبیرخانه‌های راهبری کشوری برای انتقال سیاست‌ها و تجربه 
اثربخش و دریافت بازخورد از اجرای برنامه‌های آموزشی را از محورهای 

کلیدی فعالیت این دبیرخانه برشمرد.

شتاب اجرای فیبر نوری در شهرکرد؛ همکاری شهرداری و مخابرات برای شهر هوشمند

مدیر عامل امور شعب بانک ملی استان ایلام:  تخصیص ۱۱ میلیارد و ۱۱۴ میلیون دینار عراق به زائرین توسط شبکه بانکی ایلام

با هدف ماندگاری شکوه مقاومت و ایثار انجام شد: تقدیر مهندس راشدی از همت و تلاش ایثارگرانه رانندگان نفتکش در جنگ 12 روزه با اسرائیل غاصب در سنگر سوخترسانی

در راستای تحقق اهداف سند تحول بنیادین؛  استان سمنان میزبان دبیرخانه ملی ارتقای کیفیت آموزش زبان عربی شد
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 کسب و کار

تبليغات 
خلاق

روزنامه »كسب و كار« جهت طرح مسائل و مشكلات خوانندگان 
محترم،ستوني را با عنوان نامه به سردبير راه‌اندازي کرده است. از اين‌رو 
شما خواننده محترم مي‌توانيد از طريق ارسال نامه به پست الكترونيكي     
newskasbokar@gmail.com صداي خود را به گوش مسئولان 

برسانيد. 

نامه به سردبير

چقدر موفق هستید؟ همان اندازه که شاد هستید!
شادی و برخورداری از یک روحیه 
شاداب و سرزنده، باعث مي‌شود شما از 
بخش‌های مختلف زندگی‌تان راضی‌تر 
باشید و درنتیجه بهتر و کارآمدتر نیز عمل 
کنید. فرقی نميک‌ند در کدام نوع یا مرتبه 
شغلی مشغول هستید، تحقیقات نشان 
مي‌دهد افراد شاد در کارهای گروهی، 
روحیه همکاری بهتری نسبت به سایرین نشان مي‌دهند؛ اگر مدیر باشند 
با کارکنان‌شان روابط بهتری دارند؛ در مشاغل اداری و خدماتی، قادرند 
مشتریان را به خوبی راضی نگه دارند‌ و اگر در بخش فروش باشند، میانگین 
فروش بالاتری دارند. همچنین در بسیاری از موارد خلاقیت و ارائه طرح‌ها و 
راهکارهای نوین، توسط افراد شاد صورت مي‌گیرد. افراد شاد انرژی بیشتری 
دارند، کمتر شکایت ميک‌نند و کمتر غر مي‌زنند، در نتیجه در روبه‌رویی با 
یک مشکل از کاه، کوه نمي‌سازند، چراکه قادرند از جنبه‌های مختلف به یک 

مشکل نگاه کنند و سرانجام راه‌حلی پیدا کنند.
 افراد شاد، مثبت‌اندیش نیز هستند و این خوش‌بینی باعث قرارگرفتن در 
موقعیت‌های بهتر و بهره‌وری بیشتر در کار نیز مي‌شود. مدیران خوب از شادی 
به عنوان راه‌حلی برای افزایش انگیزه در کارکنان استفاده ميک‌نند؛ در صورت 
شاد بودن انگیزه شما برای بهتر کارکردن نیز افزایش ميی‌ابد. شادی چهار 
خصوصیت دیگر نیز دارد که باعث مي‌شود شما در کارتان موفق‌تر باشید؛ اول 
اینکه شادی خطر ابتلا به بیماری‌هایی چون دیابت، فشارخون، سردرد و زخم 
معده را ميک‌اهد در نتیجه یکفیت کارکردن را افزایش داده و از غیبت‌های 
کاری ميک‌اهد. دوم اینکه افراد شاد آموزش‌پذیرترند و ذهن آماده‌تری دارند، 
بنابراین بهره‌وری آنها نیز افزایش ميی‌ابد. سوم اینکه با شادی نه تنها کمتر 
خطا ميک‌نید، بلکه در صورت بروز خطا نیز بر خودتان مسلط‌تر خواهید 
بود و قادرید مسئولیت اشتباه را بپذیرید و به آسانی از عهده حل مشکل 
نیز برآیید‌و در پایان افراد شاد تمرکز بیشتری دارند پس در موقعیت‌های 
بحرانی تصمیمات بهتر و منطقی‌تری مي‌گیرند و قادرند به خوبی اولویت‌ها را 

شناسایی کرده و بر مبنای آنها تصمیم‌گیری کنند.

در باب اهميت بازارشناسي
بازارشناسي ابتدا در زمان بررسي 
امكان‌پذيري ايده اهميت مي‌يابد. در 
اين گام به بررسي مقدماتي مي‌پردازيم 
كه آيا اين ايده ـ فارغ از شيوه اجراي آن‌ـ 
خريداري دارد يا خير؟ مثلا فرض كنيد من 
قصد دارم نوع جديدي از خدمات آموزش 
الكترونيك را در قالب يك وب‌سايت 
اينترنتي به بازار عرضه كنم. اين شكل جديد آموزش الكترونيك، تجربه 
متفاوتي را در آموزش براي مشتري رقم مي‌زند. حال بايد ديد مشتري حاضر 
است براي اين نوع خدمت پول پرداخت كند؟ كليد اصلي ماجرا همين 
است. ممكن است من به‌كمك تحقيقات بازار و روش‌هاي معمول آن )مثل 
پرسش‌نامه، مصاحبه و …( واقعي بودن اين ايده كسب‌وكار را ارزيابي كنم. 

اما يك راه ميان‌بر هم وجود دارد. در بسياري مواقع ايده نوآورانه كسب‌وكار 
قبلا در زمينه متفاوتي حساب پس داده است و نوآوري من در واقع تنها عوض 
كردن زمينه عرضه محصول يا خدمت است. بنابراين در اين حالت مي‌توانم با 
پذيرش سطحي از ريسك و با در نظر گرفتن اينكه فروش خدمات الكترونيك 
درآمدزايي مناسبي در ايران داشته است، مي‌توانم فرض كنم كه چون ايده 
آموزش الكترونيك من برگرفته از روشي است كه در دنياي آف‌‌لاين فروش 
خوبي داشته، مي‌تواند در دنياي آنلاين نيز فروش خوبي داشته باشد. البته 
بديهي است كه اين تنها يك سرنخ براي تحقيقات بازار دقيق‌تر است و نبايد 
براساس چنين استدلالي روي اجراي ايده سرمايه‌گذاري كرد. در واقع عوامل 
مهم ديگري همچون فناوري موجود و منابع مالي مورد نياز نيز در بررسي 
امكان‌پذيري ايده كسب‌وكار ‌مهمند كه لازم است بررسي شوند. علاوه بر آن، 
خيلي وقت‌ها يك ايده كسب‌وكار در طول فرآيند اجرايي‌سازي آنقدر چكش 

مي‌خورد كه ايده نهايي با ايده اوليه‌ تفاوت‌هاي بسياري دارد. 

به حساب خود برسید
پسر کوچکی وارد مغازه‌ای شد، جعبه 
نوشابه را به سمت تلفن هل داد. روی جعبه 
رفت تا دستش به دکمه‌های تلفن برسد 
و شروع کرد به گرفتن شماره. مغازه‌دار 
متوجه پسر بود و به مکالماتش گوش 

مي‌داد.
پسرک پرسید: خانم، مي‌توانم خواهش 

کنم کوتاه کردن چمن‌های حیاط خانه‌تان را به من بسپارید؟
زن پاسخ داد: کسی هست که این کار را برایم انجام مي‌دهد.

پسرک گفت: خانم، من این کار را با نصف قیمتی که به او مي‌دهيد، انجام 
خواهم داد.

زن در جوابش گفت که از کار این فرد کاملا راضی است.
پسرک بیشتر اصرار کرد و پیشنهاد داد: خانم، من پیاده‌رو و جدول جلوی 
خانه را هم برای‌تان جارو ميک‌نم. در این صورت شما در کیشنبه زیباترین 
چمن را در کل شهر خواهید داشت. مجددا زن پاسخش منفی بود. پسرک 

در حالی که لبخندی بر لب داشت، گوشی را گذاشت. 
مغازه‌دار که به صحبت‌های او گوش داده بود به سمتش رفت و گفت: پسر، از 
رفتارت خوشم آمد؛ به خاطر اینکه روحیه خاص و خوبی داری‌. دوست دارم 
کاری به تو بدهم. پسر جوان جواب داد: نه ممنون، من فقط داشتم عملکردم 

را مي‌سنجیدم. من همان کسی هستم که برای این خانم کار ميک‌ند.

توصيه

نگاه

داستانک

یک روز کاری دیگر آغاز شده بود؛ تا از در وارد شد، مثل همیشه با صدای بلند 
شروع به پرخاشگری کرد اما این بار تعجب مي‌‌كرد که چرا این داد و فریادها 
نتیجه عکس مي‌دهند و کارمندانش دیگر از او حساب نمي‌برند.  آیا شما 
هم یک سرپرست هستید که آرزو دارید محیط کاری فعال و پویایی داشته 
باشید اما با این حال نمي‌دانید چگونه باید در کارمندان خود انگیزه ایجاد 
کنید؟در این صورت با ما همراه باشید. کارمندان خوب کار نميک‌نند. چون:

وظایف آنان تعریف شده نیست: هر نیروی کار باید حوزه وظایف 
و اختیارات مشخص خود را داشته باشد. او باید بداند که دقیقا برای چه 
کاری در این سازمان است و از او چه انتظاراتی مي‌رود. به عبارت دیگر 
نیروی کار شما نباید احساس کند از او استفاده کاری مي‌شود و شما از او 
انتظارات نامحدودی دارید. بنابراین اولین روزی که یک نیرو را در سازمان 
خود مشغول به کار ميک‌نید ابتدا باید عنوان سمت او را مشخص کنید. باید 
 برای خودتان و او مشخص کنید که در مقابل چه توقعاتی به او حقوق 

پرداخت ميک‌نید. 

سرپرست، خودش از انگیزه کافی برخوردار نیست: وقتی 
سرپرست یک سازمان خود انگیزه کافی برای نیل به اهداف ارگان 

تحت مدیریتش ندارد، آیا انتظار مي‌رود 
کارمندان آن سازمان با رضایت قلبی و 

علاقه در جهت این اهداف بکوشند؟ 
پاسخ کاملا روشن است. بنابراین 

شما به عنوان یک سرپرست 
ابتدا باید درک درستی 

از اهداف 
ارگان 

تحت سرپرستی خود داشته و به آنها اعتقاد داشته باشید.

بین تلاش و پاداش آنان توازن برقرار نیست: همه ما انسان‌ها 
خواهان آن هستیم که به اندازه تلاشی که به خرج مي‌دهیم پاداش دریافت 
کنیم. تحقیقات نشان می‌دهند کارمندان ارگان‌هایی که احساس ميک‌نند 
میزان تلاش و پاداش آنها دارای توازن نیست بیشتر به سردردهای میگرنی، 
فرسودگی عاطفی و شکایات روان تنی و جسمي‌ دچار مي‌شوند.  بدانید رابطه 
کارمند و کارفرما یک تعامل دوطرفه است و در صورتی که شما حقوق 
کارمندان‌تان را رعایت نکنید و به آنها به اندازه متعادل پاداش ندهید، نباید از 

آنان انتظار داشته باشید که در مقابل با جان و دل در محل کار تلاش کنند.

معیار سنجش عملکرد آنان عادلانه نیست:  کارمندان باید 
حس کنند معیار سنجش مثبت یا منفی بودن عملکرد آنان عادلانه است. 
آیا اگر یک کارمند شاهد این باشد که در مقایسه با همکارش به‌صورت 
غیرعادلانه تشویق یا تنبیه مي‌شود باز هم دل به کار خواهد داد؟ علاوه بر 

این شما باید کارمندان‌تان را طی زمان طولانی‌تری 
آزمایش کنید و عملکرد آنان را در مجموع 

بسنجید. به عبارت دیگر محاسن کارمندان‌تان 
را به دلیل خطاهای کوچک زیر سوال نبرید. 
در نظر داشته باشید نیروی کار، مهم‌ترین 
پتانسیل یک ارگان و عامل اصلی نیل یک 

سازمان به اهداف مورد انتظار خود است.

امکانات کافی برای آنان موجود 
نیست: نیروهای کار شما برای فعالیت خود به 

حداقل‌هایی مانند 
امکانات مادی لازم در 

محیط کار، دمای مناسب، 
آرامش کافی، فضای مورد 

نیاز و... نیازمند هستند و در 
صورتیک‌ــه احساس کنند 

سرپرست آنان حتی به نیازهای 
اولیه‌شان بی‌تفاوت است آنان نیز نسبت به 

اهداف کاری او بی‌تفاوت خواهند شد.

کسی آنان را درک نمي‌کند: افرادی که برای شما کار ميک‌نند 
انسان هستند و روحیات، ویژگی‌های شخصیتی، مشکلات خانوادگی، 
محدودیت‌ها و مشکلات خود را دارند. قدری بیشتر به کارمندان‌تان 
نزدیک باشید، با آنان دوست باشید و موانع آنان را درک کنید. کارمندان 
خود را بر اساس ویژگی‌های شخصیتی‌شان در جایگاه‌های مناسب خود 
قرار دهید. آیا مي‌توان به اجبار از فردی درونگرا یک منشی با روابط 
عمومي ‌بالا ساخت؟ آیا مي‌توان انتظار داشت مشکلات زندگی شخصی 
تداخل  کاری‌اش  مسائل  با  هرگز  شما   کارمند 

نداشته باشد؟

از توانایی لازم برخوردار نیستند: شما به‌عنوان یک سرپرست 
وظیفه دارید براي فعالیت کارکنان‌تان با بیشترین توان بالقوه آموزش‌های 

لازم را به اشکال مختلف به آنان بدهید.

احساس مي‌کنند در حوزه اختیارات خود،مختار نیستند: 
بدانید هر شخص از جمله سرپرست و کارمند حوزه اختیارات مشخصی 
دارند. اگر کارمندان شما ببینند که در حوزه کارشان دخالت مي‌شود، 
احساس ناامنی خواهند کرد و این موضوع بر انگیزه آنان برای کار تاثیر 

منفی خواهد گذاشت.

با آنان با صداقت برخورد نمي‌شود:  همانطور که گفتیم 
رابطه کارمند و کارفرما یک تعامل دوطرفه است و در صورتیک‌ه 
کارمندان شاهد وعده‌های دروغین و 
عدم صداقت از سوی کارفرما 
باشند، این رفتارها را با 
عدم صداقت در کار 
خود پاسخ 
هند  ا خو

گفت.

چرا کارمند شما خوب کار‌نمي‌کند؟

برای‌تندرستی‌خریدک‌نید قلك خانواده

طرف حساب شما شخص 
است یا شرکت؟ 

بر خلاف‌ تصور اشتباه موجود، معمولا شخص 
معتبر‌تر از شرکت است. چرا؟ چون معمولا 
اموال واقعی شرکت​ها به نام شرکت ها ثبت 
نمی شود و شرکا می توانند دارایی شرکت را 
بدون پاسخ گویی  از شرکت خارج کنند اما 
شخص حقیقی را می توان بازداشت کرد. البته 
اگر شرکتی معتبر با دارایی متناسب با ارزش 
معامله ای که با آن صورت می‌گیرد، طرف 

حساب شما بود، حتما از شخص بهتر است. 
در مواردی که با یک شرکت کوچک با سرمایه 
کیصد هزار تومانی! قرارداد می‌بندید، از 
صاحبان شرکت بخواهید‌، ذیل سند را 
به‌عنوان ضمانت امضا کنند. البته این امضا 

غیر از امضا به عنوان صاحب حق امضاست.
 اگر این عبارت را هم ذکر کنید که اموال 
شخصی امضا کنندگان در صورت کافی 
نبودن دارایی شرکت وثیقه طلب شماست، 

کفایت میک‌ند.

پاسخ به کی پرسش 
پرسش: مالکی، ملک خود را طی 
مبایعه‌نامه‌ای می‌فروشد. در این مبایعه‌نامه 
پیش‌بینی می‌شود که در صورتی که قیمت 
ملک در موعد مقرر، پرداخت نشود، قرارداد 
فسخ می‌شود. پیش از اعمال حق فسخ از 
سوی خریدار، ملک به شخص ثالثی فروخته 
می‌شود. وضعیت حقوقی ملک و مالک نهایی 

آن چگونه است؟
 پاسخ: به نظر می‌رسد با توجه به اینکه خریدار 
اولیه در مدت زمانی که به طور قانونی مالک 
بوده و از تمام حقوق مالکانه بهره‌مند بوده، 
ملک را منتقل کرده و این انتقال صحیح است. 
از این روی، فروشنده می‌تواند به خریدار اولیه 
فقط به میزان قیمت ملک در زمان اعلام فسخ 
مراجعه کند. ثالث نیز که براساس شرایط 
قانونی مالک شده، مالکیت او نیز محرز است. 
فروشنده در این حالت برای حفظ حقوق خود، 
علاوه بر حق فسخ، باید این شرط را هم بگذارد 

که در این مدت ملک منتقل نشود.

حقوق کسب و کار راهکار

ماندن در خانه و پول در آوردن شاید چندین سال 
پیش آرزویی بعید به نظر می‌رسید اما این‌روزها 
می‌توان با ماندن در خانه، هم خرج زندگی را درآورد 
و هم در خیلی از هزینه‌ها از جمله پوشاک و رفت و 
آمد و... صرفه‌جویی کرد. درباره فواید »دورکاری« 
زیاد گفته‌اند و زیاد شنیده‌ایم. با هم نگاهی داریم به 

شغل‌هایی که می‌توان در خانه انجام‌شان داد.

    تدریس خصوصی
فصل تابستان را خیلی از خانواده‌ها صرف تقویت 
اوضاع درسی بچه‌های‌شان میک‌نند. در بازار پررونق 
کلاس‌های آموزشی رنگارنگ هنوز خیلی‌ها کلاس 
خصوصی را ترجیح می‌دهند. حالا اگر شما به عنوان 
یک فرد تحصیلک‌رده از مهارت و دانش آکادمکیی 

برخوردار هستید، بهتر است این فرصت را از دست 
ندهيد. اولین مشتری‌های شما می‌توانند بچه‌های 
فامیل و همسایه‌ها باشند، البته انتظار دریافت 
حق‌التدریس چشمگیری نداشته باشید اما کافی 
است کیی از همین شاگردان در جمع دوستانش تبلیغ 
شما را کند. آن وقت است که کسب و کار شما به سکه 

شدن نزدیک می‌شود.

   کارهای هنری-دستی
همین دو کلمه ساده طیف بسیار وسیعی از هنرها 
را شامل می‌شود. از شمع‌سازی، خیاطی، ساخت 
عروسک پولیشی، زینت‌آلات برنجی، درست کردن 
انواع گل‌های مصنوعی، تهیه وسایل سفره عقد، چاپ 
روی پارچه و ساخت جعبه‌های کادویی گرفته تا 

پرداختن به هنرهای اصیل‌تر ایرانی مثل منجوق‌دوزی 
و ملیله دوزی و فرشبافی و هر جور کار دستی دیگری 
که به ذهن خلاق شما خطور میک‌ند، می‌تواند 

جیب‌تان را پرپول کند. 

   صنعت زیرزمینی آشپزی
سبک زندگی این روزها که خیلی از خانم‌ها را سر کار 
فرستاده، باعث می‌شود تا بیشتر خانم‌ها در خانه انواع 
سبزی را پاک، خرد و سرخ یا خشک کنند، نخودفرنگی 
و باقالی و لوبیا پاکک​رده یا  پیازداغ و سیرداغ و انواع 
مربا و ترشی و شور درست میک‌نند. بین خودمان 
بماند؛ بعضی از تازه عروس‌ها هم هستند که رنگین 
بودن سفره ‌شان را مدیون کسانی هستند که تجربه 

آشپزی‌شان را به صورت عملی می‌فروشند. 

کارهایی براي بيكار نماندن در خانه

یک خرید مناسب، می‌‌‌تواند برنامه غذایی سالمی 
را نیز در پی داشته باشد. برای اینکه بتوانید جلوی 
وسوسه خود را در هنگام ورود به سوپرمارکت‌‌‌ها 
بگیرید، روی آنچه می‌‌‌خرید، کنترل داشته باشید، 
آشپزخانه شما مملو از غذاهای سالم باشد و شما 

همیشه در مقام تهیهک‌‌‌ننده غذاهای سالم برای 
خودتان و خانواده‌‌‌تان باشید بدون اینکه پول 
اضافه خرج کرده باشید، برنامه غذایی یک هفته را 

پیشاپیش برنامه‌‌‌ریزی کنید. 
یعنی قبل از شروع هفته فهرست خریدتان را 

تهیه کنید و به مغازه یا فروشگاه مورد نظر برای 
خرید بروید. در این صورت، احتمال کمتری دارد 
که سراغ موادی بروید که در فهرست یادداشت 
نکرده‌‌‌اید. همچنین به برچسب مواد غذایی و مواد 
تشیکل‌‌‌دهنده محصول توجه کنید. موادی را بخرید 

که کالری، چربی کل و چربی اشباع‌شده کمتری 
داشته باشند. 

با رعایت این نکات در واقع پول خود را بابت 
سلامتی پرداخت کرده‌اید و از مصرف بی‌‌‌رویه نیز 

دور شده‌ايد. 


